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Tor- und Motorerdung
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Feineinstellung der Endlagen
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4 Einbau Ferrit-Eisenkerne 5 Reset bei V 5015 SEL und V 5030 SEL
Der Einbau der Ferrit-Eisenkerne nach der Elektro-Installation ist zwingend erforderlich. Die Befestigung des Eisenkerns
erfolgt im Schaltschrank am Motorkabel. Der Eisenkern befindet sich in einem Beutel am Hauptschalter oder im
Zubehor.
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Reset bei V 4015 SEL R

7

Reset bei V 6030 SEL
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3A1 Steuerplatine
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X24B GN 3 3 3
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Not-Aus Steuerung Impuls Auf Impulsbetrieb Reserve Schleuse ON/OFF
Verriegelung ON/OFF
Option Option
3 5
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 Tmpulsgeber
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie puisg ﬁ H02 1 _00 1
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3A1 Steuerplatine
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Datum | 18.05.2021 - 31.05.2021 Verteiler
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie ﬁ H021_001
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt 6
om. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 Steuerplatine
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5x0,75 mm2 3x0,75 mm?2
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7H1 e 7H3 e
Ampel 5 Blitzleuchte N L 5
E
Ampel Blitzleuchte Meldung Tor Auf Meldung Tor Zu Reserve
Option Option
6 8
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 Ausgangsbaugruppe
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie s9ang grupp ﬁ H02 1 _00 1
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt
om. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 Steuerplatine
MOb / M1b MoOa / M2a
9A2 9A7
E1l GND E2
E501 ES502 E401
E402
T8 Q%

oL2 9L3
Induktionsschleifen Funkempféanger
8.1 10
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 Option _
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P Hﬁn H A H H H02 1 00 1
Gepr. Lie Kom Blatt
- Gesamt 18
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Verriegelung / Schleuse
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3A

_

Steuerplatine

F752 E211
+12 F211
RS485 RS485 GND
A B T
X25081 082 80 83 X23 060 061
w2 VT PK RD BK WH GY
Steuerkabel
11B3 X12 g4 2 6 3 1 5

Digital-Endschalter

X12 621 lzz 123 124 ],25 26

1 1
57 &1
11F10 ]2 11510 |?
Thermokontakt Nothandbetéatigung
Farbdefinitionen nach IEC757
BK schwarz GY grau
BN braun WH  weiss
RD rot PK rosa
OG orange GD gold
YE gelb TQ tlrkis
DES Not-Aus extern 1
GN grin SR silber
BU blau GNYE griin-gelb
VT violett
10 12
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 DES
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie ﬁ H021_001
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt 11
om. Gesamt 18
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o [ 2 5 2 7 s s
SEUSTER_KABELUEBERSICHT
Kabellbersicht s
Kabelbezeichnung von bis Kabeltyp Adern [ Lange | Funktionstext
W0 X0 X01 HO7RN-F 3 1,5 Zuleitung
wi X13 3A1-X13 LIYCY-JZ 4 1,5 Motorkabel
W2 X14 3A1-X17 JB-500 9 0,75 Steuerkabel
X15 3A1-X25
11B3-X12 3A1-X23
w3 3A1-X22 6X3 HK-SO-LiYCY 6 0,34 Verteiler
3A1-X28
W4S3 3A1-X21A 452 Olflex-110 3 0,75 Impuls Auf
w4s4 3A1-X21A 453 Olflex-110 3 0,75 Impuls Ab
W4S5 3A1-X21A 454 Olflex-110 3 0,75 Impulsbetrieb
w4s7 3A1-X22 457 Olflex-110 3 0,75 Zwischenhalt
W5S1 3A1-X400 551 Flach_757 4 0,14 Tastatur
W5S6 3A1-X28B 556-X100 AWG28 6 0,14 externes Bedienelement
W7H1 3A1-X10 7H1 Olflex-110 5 0,75 Ampel
3A1-X14
W7H3 3A1-X10 7H3 Olflex-110 3 0,75 BlitzZleuchte
3A1-X14
WS8AO 3A1-X21B 8A0 COMFORT 8 0,34 Radar (Option)
3A1-X21A
W8A4 XLK 8A4 COMFORT 8 0,34 Radar (Option)
3A1-X21B
3A1-X21A
W8A7 XLK 8A7 COMFORT 8 0,34 Radar (Option)
3A1-X21B
3A1-X21A
W10A0 AWG28 6 0,14 Systemkabel
11 13
T [ e Anderung 72222021 Kabelubersicht HORMANN H021-001
S Kom. Sosar s
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0 ‘ 1 2 3 4 5 6 7 8 9
SEUSTER_KABELUEBERSICHT
-n - michael.lienenkaempe
Kabellibersicht
Kabelbezeichnung von bis Kabeltyp Adern [ Lange | Funktionstext
WBK1 LifYY-0 4 0,25 Impulsgeber
WBK2 LifYY-0 4 0,25 =
WRD LifYY-0 4 0,25 Anfahrschutz
WWH1 LifYY-0 4 0,25 Lichtgitter
WWH2 LifYY-0 4 0,25 =
WWH3 LifYY-0 4 0,25 CAN-Bus
12 14
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Kabelii icht
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie abeltibersic ﬁ H02 1_00 1
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt 13
om. Gesamt 18
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0 | 2 3 4 6 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
-n - michael.lienenkaempe
Stlckliste
BENENNUNG MENGE BEZEICHNUNG TYPEN NUMMER ARTIKELNUMMER
SCHALTPLAN-POSITION BESTELLNUMMER
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018272
RAL7035 EXP0053401 4980239
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018273
V2A, mit Bodenlochung 4980240
1 Flanschplatte Schaltschrank 018274
RAL7035, 245mm 4980241
1 Displayscheibe Schaltschrank 011823
PMMA 78-008-0-00-1 159218
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 018267
3.0 ohne Not-Aus / ohne Hauptschalter 4257.000.05 4991937
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 HS 018268
3.0 ohne Not-Aus / mit Hauptschalter 4258.000.04 4991962
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 N HS 018269
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4259.000.05 4991963
3A1 1 Platine Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK/BS 150 FUE-1 018293
30 4260.000.05 4980248
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 018502
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter TST FUH2-CGNH 4991966
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 VA 018503
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4416.000.04 4991967
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 1-Kanal TST SUVEK1 800256
9.2 157295
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 2-Kanal TST SUVEK2 800257
9.2 157296
3A1-9A7 1 Platine Funkempfanger HET-E2-868BS 022265
9.7 868MHz BiSecur 4981610
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.0 4990602
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
8.0 4991303
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT 014862
8.4 4990602
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT Mini 800195
8.4 4991303
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.7 4990602
13 15
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 Stiickliste
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie H021_001
o HORMANN n
Gesamt 18
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0 | 2 3 4 6 7 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
-n - michael.lienenkaempe
Stlckliste
BENENNUNG MENGE BEZEICHNUNG TYPEN NUMMER ARTIKELNUMMER
SCHALTPLAN-POSITION BESTELLNUMMER
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
87 4991303
8.1A1.1 1 3D-Laserscanner Scanprotect 018280
8.1.1 4991932
8.1A2.1 1 Radar-Bewegungsmelder MWD-C MWD-C 018420
8.1.1 4981104
10A0 1 Platine E FUE-1 Erweiterung TST RFUXHCOM 018294
10.0 Kommunikation 4991940
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021682
6.7 Lénge 2735mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021683
6.7 Lénge 2342,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021684
6.7 Lange 1982,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021685
6.7 Lange 1622,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021686
6.7 Lange 1262,5mm
11B3 1 Digitaler Endschalter DES DES 010681
13 4-14630 158155
7H1 1 Ampelgehduse LED 230VAC rot/griin 800280
7.1 637537 637537
7H1 1 Ampelgehaduse LED 230VAC Rot 800291
7.1 637534 637534
7H3 1 Blitzleuchte orange 800261
7:3 159066
7H3 1 Blitzleuchte rot 800255
7:3 159782
3Q2 1 Hauptschalter 3-polig, 20A WAS1991/LT16/3VZM/Z20/X83/FR/GB 014351
3.2 BK 150 FUE-1 159611
3Q3 1 Hauptschalter 4-polig, 25A WAS2287/NLO25/4V /Z275/20/PE/N/X72F033 018347
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980244
3Q3 1 Achsverldngerung fiir Hauptschalter, 145mm WAS2290/Achse 145mm 018348
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980242
3Q3 1 Achsverlangerung Hauptschalter 139 018333
33 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 "V2A" WAS2290/Achse 139mm 4980243
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0 | 2 3 4 6 7 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
-n - michael.lienenkaempe
Stlckliste
BENENNUNG MENGE BEZEICHNUNG TYPEN NUMMER ARTIKELNUMMER
SCHALTPLAN-POSITION BESTELLNUMMER
8.1R7 1 Stecker Abschluss Widerstand sw 1200hm 018842
8.1.9 AL-SP4-AS/S4357 8066442
4S1 1 Not-Aus Taster XB7ES542P 011440
41 157299
4S1 1 Not-Aus Schild ZBY9230 011442
41 157723
4S8 1 Wabhltaste, Knebel M22-WKV 013650
4.8 V-Stellung, schwarz, tastend 216874 4990766
4S8 1 Kontaktelement, 1 S M22-K10 800269
4.8 Frontbefestigung 306295
4S8 1 Befestigungsadapter fur Kontaktelemente M22-A 800270
4.8 216374 306296
4S8 1 Schildtrager M22-ST-X 800271
4.8 216392 306297
551 1 Folientastatur 155,3x119,6mm mit Fenster 014142
51 805349 306421
551 1 Drucktaster Auf-Halt-Zu flir Schaltschrank ZB5AA71124 / ZB5AZ009 / 3 x ZBE101 011874
51 ZB5AA71124 [/ ZB5AZ009 / ZBE101 159669
551 1 Kabel Tastaturverlangerung L1500 370033
51 551080370033 4991446
556 1 externes Bedienelement TST UTH-AP 017400
5.6 Hormann 4991662
6S0 1 Pilztaster / Grobhandtaster PG8M9W10 800222
6.0 159764
6S1 1 Zugschalter mit Kabel Snap 018261
6.1 M8, 4-polig, Lange 15000mm 4991969
6S2 1 Funk-Crash-Empfanger, Snap 018340
6.1 M8, schwarz 4980153
6S2.1 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
6S2.2 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
X01 1 Flanschplatte mit Zuleitung 3x1,5mm?2 018278
3.1 mit CEE-Stecker 4980245
X13 1 Steckklemme, Buchse 160BU/5DSs 370069
3.7 5-polig, bedruckt 151585 B8 157200
15 17
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Stiickliste
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie Hﬁn H A H H H02 1_00 1
Gepr. i 6
Kom.
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DEUTSCH

0 | 1 2 3 4 5 6 7 8 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
-n - michael.lienenkaempe
Stlckliste
BENENNUNG MENGE BEZEICHNUNG TYPEN NUMMER ARTIKELNUMMER
SCHALTPLAN-POSITION BESTELLNUMMER
X14 1 Steckklemme, Buchse 160BU/2DSs 370070
3.5 2-polig, unbedruckt 151582 157201
X15 1 Flachsteckverteiler 6-fach 05 F 315 17418 014803
35 40012279 4991260
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021640
6.3 Lédnge 3500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021641
6.3 Lénge 6500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021642
6.3 Lénge 10500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021643
6.3 Ldnge 15500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021644
6.3 Ladnge 20500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021645
6.3 Ladnge 25500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021646
6.3 Ldnge 1500mm / CAN-Bus
6X3 1 Abdeckstopfen, Snap 018341
6.3 M8, schwarz 8010971 4980187
16
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Stiickliste
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie Hﬁn H AHH H021_001
Gepr. I
Kom. —
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Reset for V 6030 SEL

Contents 1 Door type selection
1 Door type selection 25 1
Fine adjustment of the travel limits.............. 26 = T ON
Door and motor earthing........cccuseriunnerserianas 26 ‘
| sonff]
Ferrite iron core fitting 27 ]
Reset for V 5015 SEL and V 5030 SEL.......... 27

peoococoooo

Reset for V 4015 SEL R.......cccoverrerinmnsersersanns 28

0 N o a0 »~» O N

Wiring diagramme - adjustment 2
instruction 29 -
(]
4
P 991
V 5015 SEL 0001
V 5030 SEL 0001
V 6030 SEL 0001
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10 11
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2

Door and motor earthing

3

Fine adjustment of the travel limits
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4 Ferrite iron core fitting 5 Reset for V 5015 SEL and V 5030 SEL

Ferrite iron cores must be fit after electric installation. The iron core is fastened to the motor cable in the control cabinet.

The iron core is located in a bag on the main switch or with the accessories.
==
@ @ =}
o i %)%,
= 0 0 0]|3334

X10 @ — X14 X15 X16
el (@eerld (2122 @ (eee [@el)

T1 T2 T3 10 11 12 202122 30 31 |2

PE Ul V| W

e
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6

Reset for V4015 SEL R

7

Reset for V 6030 SEL
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6 7 8 9

BK 150 FUE-1 / BS 150 FUE-1
High-speed door

HO021-001

EN

main supply
connecting lead
control voltage

230V - 50/60Hz
min. 3x2,5mm?2
24V

HORMANN_DECKBLATT
Lie
15.06.2021

HORMANN

year of manufacture 2021ff
Subject to technical changes! 5
Datum | 18.05.2021 R 15.06.2021 titl
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie te page H021_001
o HORMANN E —
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0 ‘ 1 ‘ 2 3 4 6 9
SEUSTER_INHALTSVERZEICHNIS
Table of contents s
Page Page name additional page field date piﬁ;gén
1 title page 15.06.2021 michael.lienenkaempe
2 Table of contents 15.06.2021 michael.lienenkaempe
3 mains supply 15.06.2021 michael.lienenkaempe
4 impulse device 15.06.2021 michael.lienenkaempe
5 impulse device 31.05.2021 michael.lienenkaempe
6 patch panel 31.05.2021 michael.lienenkaempe
7 output module 15.06.2021 michael.lienenkaempe
8 radar COMFORT (optional) 31.05.2021 michael.lienenkaempe
8.1 Scanprotect / MWD-C (Option) 31.05.2021 michael.lienenkaempe
9 option 15.06.2021 michael.lienenkaempe
10 interlock / sluice 31.05.2021 michael.lienenkaempe
11 DES 15.06.2021 michael.lienenkaempe
12 cable overview 15.06.2021 michael.lienenkaempe
13 cable overview 15.06.2021 michael.lienenkaempe
14 parts list 15.06.2021 michael.lienenkaempe
15 parts list 15.06.2021 michael.lienenkaempe
16 parts list 15.06.2021 michael.lienenkaempe
17 parts list 15.06.2021 michael.lienenkaempe
1 3
Beors [ michod lereriasier fagenng 7 2025 —Table of contents HORMANN H021-001
S Kom. St &
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0 | 1 2 3 4 5 6 7 8 9
-~ 3A1 | drcuit board
Q
=
S F926 F92A
w
>
(=2
2
[}
c
[
m©
3 OL ON OFE X17 033 034 OPE X130TL OT2 OT3 PE PE OPE
£
o
s
£ 2 L
o @ PE
=)
e}
Ko
o w
E o
o B
c 3
5 E
=)
c
25
- ®
23
g g
e 2
S=
£ 38
gE
L5
S % EEGEU SR e w2 _[BN BU GNYE wi |1 [2 |3 GNYE
E E 3Q2 F NN - 3Q3 F ”'\ - \ =N =\ JB-500 LIYCY-1Z
=] TL (T2 T3 T1 T2 [T3 N PE 9x0,75 mm2 4x1,5 mm?
O w© control cable motor cable
o & A -]~
© © _ = == - - = N -
8 E= ~ - SH=WH
£c
o2
= © ,l\
X14g'BN BU X157'PE X139u Vv @w N @PE X15gPE
xollu By Bee xollu By Bee 35 W o x4 B R R R M
= wo BN |BU [GNYE wo BN |BU |GNYE wo BN [BU |GNYE
o HO7RN-F HO7RN-F NYM-J 4
c 3x1,5 mm2 3x1,5 mm2 3x2,5 mm2
8 connecting lead connecting lead connecting lead
@
o
=
4
c
[}
k] rF-t-t-1 u v ow
- L1t N |PE L1 N PE NETZ BK
o rg 3 w! rg — 230v ! ! M
© X010 N N WO I B sojeomz 1 Ob ON OPE 3M6 [T M8 (3,
B 230V, 16A, 6h T T 230v, 16A, 6h - —————- el BN 7%
S CEE PE
g BK 150 FUE-1 BK 150 FUE-1 HS BS 150 FUE-1
3 . .
3 option option
€
c
k<)
=1
g
§ mains supply 230V - 50/60Hz brake operator
[}
=
[
connecting lead: 3x >=2,5mm2
5 fuse: 16A slow-acting 4
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 mains suppl ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie PRl HﬁHHAHH H021 001
Gepr. Lie K Blatt 3
om. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | dircuit board
24YNA
E201 E212 IN1 IN2 IN3 IN4 INS IN7 IN9 IN10
F201 F212 E101 E102 E103 E104 E105 E107 E109 E110
K2 =NA= A530 A240 A831 A490
watchdog 2av 2av 24v 24v 2av 2av 2av 24v
X26 O 90 ? x24A?7n ?71 x21Al4o 041 140 042 l4o 043 x2151;44 ?45 X21C1;47 ?48 X22l57 056 ¥so ?52 L;o ?51
11 13
451 o~y 4S8 F~
12 14
w4s3 1 2 w4s4 1 2 w4ss 1|2 w4s7 1|2
Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110
3x0,75 mm?2 3x0,75 mm?2 3x0,75 mm?2 3x0,75 mm2
impulse up impulse down impulse intermediate stop
operation
X21A BK
X21B OR
X21C GN
X22 BK
X24A GN
X24B GN 3 3 3
X26 BK 452 E-- 4S3 E-- 454 -- 4S7 F~
X23/X25| RD 4 4 4
external impulse down no photocell 2 intermediate stop UPS
emergency-OFF 2 for jumper
option option option
emergency-OFF impulse up impulse operation reserve sluice on/off
control .
interlock ON/OFF
option option
3 5
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 impulse device
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P ﬁ H02 1 _00 1
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt 4
om. Gesamt 18
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3A1 | dircuit board

E000/E050/E090 X28B TITITT
CAN
RAAAA
X4000 © O ©O I_\_ _I_,
W5S1 WH [BN [GN |YE wsse _ f
Flach_757 AWG28
4x0,14 mm2 6%0,14 mm?2
; keybrganr]d external :ontrolnlljrr:t
556 | X100
551 | | |
keyboard external control unit
option
4 6
Datum [18.05.2021 < 31.05.2021 impulse device
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P H“H H A H H H02 1 _00 1
Gepr. i i
Kom.
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0 2 4 5 6 7 8 9
3A1 | dircuit board
N8 IN6
E108 E106
FO060
24v GND
X22 054 058 X28 :j + OCH ocL -
BK GY BN WH VT BU
wi _ |
HK-SO-LiYCY
6x0,34 mm2
BN +24V patch panel
WH_ | —- ~fF-sH
BU GND N
BK IN8
LBN lGY JBK WH | VT |BU
WBK1 6x3" ! WWH3 8.1R7
LifYY-0 ! ! LifYY-0
?X0r2|5 mdm? ! BK WH ! gON:ZBS mm?2 no CAN device:
6S0 - 651 impulse device : O O : s set resistor!
! ) ! 8.1A1.1:L 8.1.0
V . O O O ! }CAN /81A2.1:1 8.1.0
IN8 ! Q ) !
E108 WBK2 ! ! WWH1
LifYY-0 1 1 LifYY-0
4x0,25 mm?2 | BK WH | 4x0,25 mm?2
| | impulse device | | photo grille
1 O O ( > 1
. O~-0O O .
impulse device | OO |
. O O $ | 687 £t
WRD | | WWH2 EL22
LifYY-0 | | LifYY-0 | I
4x0,25 mm2 | RD WH | 4x0,25 mm2
crash protection photo grille |
_'#_.--" ! O O I photo grille
S LSt ] | Q O O O |
N6 J OO J
1 1
E106
FO60 | O O Q |
1 1
1 1
1 1
crash protection
option
patch panel
5 7
Datum | 18.05.2021 N 31.05.2021 atch panel ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P p Hﬁn H AH H H021 001
Gepr. Lie K Blatt
om. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | dircuit board
A710 A710 A710 A720 P703
X100N’ oL’ X14011 Q12 110 OPE X14 011 O 12 110 OPE X14 011 O12 ‘4)10 X15 021 022 ‘4)20 X16 031 032 ‘4)30
 W7HL 1 2 |3 GNYE  W7H3 1 2 GNYE
Olflex-110 Olflex-110
5x0,75 mm2 3x0,75 mm?2
traffic light flashing beacon
7H1 e 7H3 e
traffic light 5 flashing beacon N L 5
o
traffic light flashing beacon door open signal door closed signal reserve
option option
6 8
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 output module
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P Hﬁn H A H H H02 1_00 1
Gepr. [Li Blatt
= 5 Kom. G:samt 18
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0 2 | 4 6 7 8 9
3A1 | dircuit board
1
IN4 IN1 1 IN1 IN4 IN1
E104 E101 E101 E104 E101
24V 24v 24v 1 24V 24v 24v 24v 24v
GND I GND GND
X21B 44i46 44 Q45 X21A O 40 041 1 X21B 044 i% 44 X21A 040 041 X21B 044 I% 045 X21A O 40 Q41
]
1
XLK
1
1
’?NC ’?NC I '?NC ’?NC ?NC ’?NC
1
1
1
1
1
1
W8AO0 GN | BN PK vT BK WH | GY YE 1 W8A4 GN BN PK vT BK WH |GY |YE WS8A7 GN BN PK vT BK WH |GY |YE
COMFORT COMFORT COMFORT
8x0,34 mm?2 I 8x0,34 mm?2 8x0,34 mm?2
radar (optional) 1 radar (optional) radar (optional)
1
1
1
1
1
8A01 6 o o o o o o o 1 84| 6 6 O O o o o o 8A7| 6 6 O O o o o o
COMFORT 424 GND COM NC  NO M NC NO COMFORT 424 GND COM NC  NO oM NC NO COMFORT 424 GND  COM NC  NO oM NC NO
GN BN PK vT BK WH GY YE 1 GN BN PK vT BK WH GY YE GN BN PK vT BK WH GY YE
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1 x COMFORT . 2 x COMFORT
radar 1 radar radar
1
1
option option option
7 8.1
Datum | 18.05.2021 - 31.05.2021 radar COMFORT (Optional)
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie HﬁHHAHH H021_001
Gepr. Lie Blatt 8
Kom' Gesamt 18
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0 1 2
3A1 circuit board
four devices maximum
. /.
6X3:WH 6.7/ CAN «’ “ l/ :
1 1
1AL ' ! 1A1.4 8.1R7
©O0 \ . ©O0
® \ ' ®
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
' ! 8.1R7
1 1
|} 1
1 1
1 1
Scanprotect 1 1 Scanprotect
1 1
option 1 ] option
1 1
1 I s .
1 ! -
8.1A2.1 “ " 8.1A2.4
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
| ' A0
1 1
1 1
1 1 MWD-C
1 1
1 1
1 1

option
<

N
8.1R7

T

MWD-C

option
6X3:WH 6.7 / CAN } — — IIII

Mixed operation possible
8 9
Datul 18.05.2021 N 31.05.2021 - i
Beaars.1 michael.lienenkaemper Anderung Lie ScanprOtea/ MWD-C (Optlon) H021_001
Gepr i " HORMANN 5
om. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | dircuit board
MOb / M1b MoOa / M2a
9A2 9A7
E1l GND E2
E501 ES502 E401
E402
T8 Q%

oL2 9L3
induction loops radio receiver
8.1 10
Datum | 18.05.2021 . 15.06.2021 option _
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P Hﬁn H A H H H02 1 00 1
Gepr. Lie Kom Blatt
- Gesamt 18
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interlock / sluice

10A0
TST-RFUH-COM I PULL-X
L E ON
door 1 — 3! @
RS485 £Z
H1AAATH RG4S
CAM
CAN RFUxHCOM
YO o
@ @ -ri\:m 4 .&"
wiao _
AWG28
6x0,14 mm?2
system cable
.10A0
TST-RFUH-COM 1 PULL-X
L ON
door 2 =2
oor m
RS485 it RSABS
CAM
RFUsHCOM
CAN YOM A
@ @ -‘i‘um 4 ﬁ"
9 11
D::I:lm ;Siéoijoizelnen emper Anderung 3ile.05.2021 interIOCk / S|Uice H021_001
zeprl.). Lie e s - H“H H AH H Blatt 10
Kom. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | dircuit board

F752 E211

+12 F211

RS485 RS485 GND
A B T
X25081 082 80 83 X23 Q60 o6l
w2 VT PK RD BK WH GY

control cable

11B3 X12 ga 2 6 3 1 5

digital limit switch
X12 621 lzz 123 124 ],25 26

57 o
11F10 ]2 11510 |?
thermal contact Manual override
colours according to IEC757
BK black GY grey
BN brown WH  white
RD red PK pink
OG orange GD gold
YE yellow TQ turquoise
GN green SR silver PEs :)r(rsz:gzlncy—OFF 1
BU blue GNYE green-yellow
10 VT purple -
Beors [ michod lereriasier st T S— HORMANN H021-001
S Kom. i
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9

cable overview

SEUSTER_KABELUEBERSICHT
michael.lienenkaempe
15.06.2021

cable designation from to cable Type wires [ length | function text
WO X0 X01 HO7RN-F 3 1,5 connecting lead
w1 X13 3A1-X13 LIYCY-1Z 4 1,5 motor cable
w2 X14 3A1-X17 JB-500 9 0,75 control cable
X15 3A1-X25
11B3-X12 3A1-X23
w3 3A1-X22 6X3 HK-SO-LiYCY 6 0,34 patch panel
3A1-X28
W4S3 3A1-X21A 4S2 Olflex-110 3 0,75 impulse up
w4s4 3A1-X21A 4S3 Olflex-110 3 0,75 impulse down
W4S5 3A1-X21A 454 Olflex-110 3 0,75 impulse operation
W4S7 3A1-X22 457 Olflex-110 3 0,75 intermediate stop
W5S1 3A1-X400 551 Flach_757 4 0,14 keyboard
W5S6 3A1-X28B 556-X100 AWG28 6 0,14 external control unit
W7H1 3A1-X10 7H1 Olflex-110 5 0,75 traffic light
3A1-X14
W7H3 3A1-X10 7H3 Olflex-110 3 0,75 flashing beacon
3A1-X14
WS8A0 3A1-X21B 8A0 COMFORT 8 0,34 radar (optional)
3A1-X21A
W8A4 XLK 8A4 COMFORT 8 0,34 radar (optional)
3A1-X21B
3A1-X21A
WB8A7 XLK 8A7 COMFORT 8 0,34 radar (optional)
3A1-X21B
3A1-X21A
W10A0 AWG28 6 0,14 system cable

11 13
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 | i
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie cable overview H021'00 1
— HORMANN :
- Gesamt 18
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SEUSTER_KABELUEBERSICHT
u michael.lienenkaempe
cable overview
cable designation from to cable Type wires [ length | function text
WBK1 LifYY-0 4 0,25 impulse device
WBK2 LifYY-0 4 0,25 =
WRD LifYY-0 4 0,25 crash protection
WWH1 LifYY-0 4 0,25 photo grille
WWH2 LifYY-0 4 0,25 =
WWH3 LifyY-0 4 0,25 CAN-Bus
12 14
Datum 18.05.2021 " 15.06.2021 i
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie cable overview ﬁ H02 1_00 1
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt 13
om. Gesamt 18
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HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
. michael.lienenkaempe
parts list 5 06 2001
NAME AMOUNT DESIGNATION MODEL NUMBER ARTICLE NUMBER
WIRING DIAGRAMME LOCATION ORDER
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018272
RAL7035 EXP0053401 4980239
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018273
V2A, mit Bodenlochung 4980240
1 Flanschplatte Schaltschrank 018274
RAL7035, 245mm 4980241
1 Displayscheibe Schaltschrank 011823
PMMA 78-008-0-00-1 159218
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 018267
3.0 ohne Not-Aus / ohne Hauptschalter 4257.000.05 4991937
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 HS 018268
3.0 ohne Not-Aus / mit Hauptschalter 4258.000.04 4991962
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 N HS 018269
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4259.000.05 4991963
3A1 1 Platine Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK/BS 150 FUE-1 018293
30 4260.000.05 4980248
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 018502
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter TST FUH2-CGNH 4991966
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 VA 018503
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4416.000.04 4991967
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 1-Kanal TST SUVEK1 800256
9.2 157295
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 2-Kanal TST SUVEK2 800257
9.2 157296
3A1-9A7 1 Platine Funkempfanger HET-E2-868BS 022265
9.7 868MHz BiSecur 4981610
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.0 4990602
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
8.0 4991303
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT 014862
8.4 4990602
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT Mini 800195
8.4 4991303
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.7 4990602
13 15
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 arts list
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P H021_001
Gepr. i HORMANN T
Kom' Gesamt 18
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parts list 5 o6 2001
NAME AMOUNT DESIGNATION MODEL NUMBER ARTICLE NUMBER
WIRING DIAGRAMME LOCATION ORDER
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
87 4991303
8.1A1.1 1 3D-Laserscanner Scanprotect 018280
8.1.1 4991932
8.1A2.1 1 Radar-Bewegungsmelder MWD-C MWD-C 018420
8.1.1 4981104
10A0 1 Platine E FUE-1 Erweiterung TST RFUXHCOM 018294
10.0 Kommunikation 4991940
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021682
6.7 Lénge 2735mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021683
6.7 Lénge 2342,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021684
6.7 Lange 1982,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021685
6.7 Lange 1622,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021686
6.7 Lange 1262,5mm
11B3 1 Digitaler Endschalter DES DES 010681
13 4-14630 158155
7H1 1 Ampelgehduse LED 230VAC rot/griin 800280
7.1 637537 637537
7H1 1 Ampelgehaduse LED 230VAC Rot 800291
7.1 637534 637534
7H3 1 Blitzleuchte orange 800261
7:3 159066
7H3 1 Blitzleuchte rot 800255
7:3 159782
3Q2 1 Hauptschalter 3-polig, 20A WAS1991/LT16/3VZM/Z20/X83/FR/GB 014351
3.2 BK 150 FUE-1 159611
3Q3 1 Hauptschalter 4-polig, 25A WAS2287/NLO25/4V /275/20/PE/N/X72F033 018347
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980244
3Q3 1 Achsverldngerung fiir Hauptschalter, 145mm WAS2290/Achse 145mm 018348
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980242
3Q3 1 Achsverlangerung Hauptschalter 139 018333
33 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 "V2A" WAS2290/Achse 139mm 4980243

16
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parts list 5 06 2001
NAME AMOUNT DESIGNATION MODEL NUMBER ARTICLE NUMBER
WIRING DIAGRAMME LOCATION ORDER
8.1R7 1 Stecker Abschluss Widerstand sw 1200hm 018842
8.1.9 AL-SP4-AS/S4357 8066442
4S1 1 Not-Aus Taster XB7ES542P 011440
41 157299
4S1 1 Not-Aus Schild ZBY9230 011442
41 157723
4S8 1 Wabhltaste, Knebel M22-WKV 013650
4.8 V-Stellung, schwarz, tastend 216874 4990766
4S8 1 Kontaktelement, 1 S M22-K10 800269
4.8 Frontbefestigung 306295
4S8 1 Befestigungsadapter fur Kontaktelemente M22-A 800270
4.8 216374 306296
4S8 1 Schildtrager M22-ST-X 800271
4.8 216392 306297
551 1 Folientastatur 155,3x119,6mm mit Fenster 014142
51 805349 306421
551 1 Drucktaster Auf-Halt-Zu flir Schaltschrank ZB5AA71124 / ZB5AZ009 / 3 x ZBE101 011874
51 ZB5AA71124 [/ ZB5AZ009 / ZBE101 159669
551 1 Kabel Tastaturverlangerung L1500 370033
51 551080370033 4991446
556 1 externes Bedienelement TST UTH-AP 017400
5.6 Hormann 4991662
6S0 1 Pilztaster / Grobhandtaster PG8M9W10 800222
6.0 159764
6S1 1 Zugschalter mit Kabel Snap 018261
6.1 M8, 4-polig, Lange 15000mm 4991969
6S2 1 Funk-Crash-Empfanger, Snap 018340
6.1 M8, schwarz 4980153
6S2.1 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
6S2.2 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
X01 1 Flanschplatte mit Zuleitung 3x1,5mm?2 018278
3.1 mit CEE-Stecker 4980245
X13 1 Steckklemme, Buchse 160BU/5DSs 370069
3.7 5-polig, bedruckt 151585 B8 157200
15 17
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 arts list
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P ﬁ H02 1 _00 1
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. michael.lienenkaempe
parts list 5 o6 2001
NAME AMOUNT DESIGNATION MODEL NUMBER ARTICLE NUMBER
WIRING DIAGRAMME LOCATION ORDER
X14 1 Steckklemme, Buchse 160BU/2DSs 370070
3.5 2-polig, unbedruckt 151582 157201
X15 1 Flachsteckverteiler 6-fach 05 F 315 17418 014803
35 40012279 4991260
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021640
6.3 Lédnge 3500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021641
6.3 Lénge 6500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021642
6.3 Lénge 10500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021643
6.3 Ldnge 15500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021644
6.3 Ladnge 20500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021645
6.3 Ladnge 25500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021646
6.3 Ldnge 1500mm / CAN-Bus
6X3 1 Abdeckstopfen, Snap 018341
6.3 M8, schwarz 8010971 4980187
16
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 arts list
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P H02 1 _00 1
G e HORMANN 5
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La présente version remplace et annule toutes les précédentes.

Les informations contenues dans le présent document peuvent étre
modifiées sans préavis.

Les recommandations relatives a I'installation formulées dans
ce document supposent des conditions d’ensemble favorables.
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Mise a la terre de la porte et du moteur

Réglage de précision des positions finales

FRANGAIS
2

3s @
Q

023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE /06.2021

HORMANN

7

@
(@
®

7

@
- ©
®

%
7

® [P231 ~

©
®
@
®

3s

2b
3b
4b
5b

a

Q)
(@
®

Q

@
(o
®

=

%
2

®

a
%
4

@

3s

2a
3a
4a
5a

48



FRANCAIS

4 Pose de noyaux en ferrite 5 Réinitialisation des portes V 5015 SEL et V 5030 SEL

Au terme de I'installation électrique, la pose de noyaux en ferrite est obligatoire. La fixation du noyau en fer a lieu dans
le boitier de commande sur le cable moteur. Le noyau en fer se trouve dans le sachet de I'interrupteur principal ou dans

les accessoires.
[==]
@ @ = ol (o 0 @@
= 0 0 O(3334

X10 @ xS X14 X15 X16
@eve eellde (2102 eae leldel el

LLNN PE ! | T1 T2 T3 10 11 12 2021 22 30 31 |2
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023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021 HORMANN 49



FRANCAIS

6

Réinitialisation de la porte V 4015 SEL R

7

Réinitialisation de la porte V 6030 SEL
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BK 150 FUE-1 / BS 150 FUE-1
Porte rapide

HO021-001

FR

alimentation

Cable d'alimentation
Tension de commande
Année de construction

230V - 50/60Hz
min. 3x2,5mm?2
24V

2021ff

Sous réserve de modifications techniques!
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P 3A1 | platine de commande
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T o
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5 g Cable de Cable moteur
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4‘3 Cable d'alimentation Cable d’alimentation Cable d'alimentation
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§ Alimentation secteur 230V - 50/60Hz Frein Motorisation
o
s
Cable d'alimentation : 3x >=2,5mm?2
2 protection par fusible : 16A temporisé 4
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 Alimentation secteur ~
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | piatine de commande
24VNA
E201 E212 IN1 IN2 IN3 IN4 INS IN7 IN9 IN10
F201 F212 E101 E102 E103 E104 E105 E107 E109 E110
K2 =NA= A530 A240 A831 A490
watch dog 2av 2av 2av 2av 24v 24y 24v 24v
X26 O 90 ? X24A?7U ?71 X21Al4o 041 140 042 l40 043 x215l;44 ?45 X21C¥47 ?48 X22l57 056 ¥so ?52 ¥50 ?51
11 13
451 o~y 4S8 F~
12 14
was3 1 |2 was4 1 |2 wa4ss 1|2 w4s7 1|2
Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110
3x0,75 mm?2 3x0,75 mm?2 3x0,75 mm?2 3x0,75 mm2
Impulsion Ouvert Impulsion Commande a Arrét intermédiaire
Fermé impulsion
X21A BK
X21B OR
X21C GN
X22 BK
X24A GN
X24B GN 3 3 3
X26 BK 452 E-- 4S3 E-- 454 -- 457 F~
X23/X25| RD 4 4 4
Arrét d'urgence Impulsion Fermé Aucune cellule Arrét intermédiaire ASI
externe 2 photoélectrique 2
pont
Option Option Option
Arrét d’'urgence Impulsion Ouvert Commande a impulsion Réserve Sas ON/OFF
commande )
Verrouillage ON/OFF
Option Option
3 5
Datum | 18.05.2021 A 15.06.2021 Elément de commande & impulsion
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P ﬁ H02 1 _00 1
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt 4
om. Gesamt 18

54 HORMANN 023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021



FRANCAIS

0 1 2 3 4 6 9
3A1 | piatine de commande
X28B
E000/E050/E090
ean | AL AL LD
nEREEE
X4000 O O O L
W5S1 WH |BN |GN |YE W5S6
Flach_757 6x0 1€|vfm2§
2 '
4XO'14cIrar:/'i2r unité de commsr:iee
extel
5586 X100
551 | | |
clavier un;té de commande
externe
Option
4 6
Datum _ | 18.05.2021 - finderung 3_1-05-2021 Elément de commande a impulsion I.I H H H021-001
Bearb. | michael.lienenkaerper ie “H n ' !
i Blatt
Gepr. Lie Ko m. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 8 9
3A1 | piatine de commande
IN8 IN6
E108 E106
F060
24v GND
X22 054 058 X28 :j + OCH ocL -
BK GY BN WH VT BU
w3 _ |
HK-SO-LiYCY
6x0,34 mm2
BN +24V panneau de brassage
WH — ~F-sH
BU GND )-
BK IN
8 LBN lGY J BK |WH [vT [BU
WBK1 6x3" ! WWH3 8.1R7
LifYY-0 : : LifYY-0
4x0,25 mm?2 BK WH 4x0,25 mm? as d'appareil
Elément de commande a | 1 CAN-Bus P . I:?p
6S0 - 6S1 impulsion | O O 1 CAN: Réglez la
résistance!
: O~ 0O O~ 0)— P can S 840
IN8 ! O O !
E108 WBK2 ! ! WWH1
LifYY-0 I I LifyY-0
4x0,25 mm?2 | BK WH | 4x0,25 mm?2
Elément de commande a | | Barriére photoélectrique
impulsion
1 O O O O O 1
L L
Elément de commande a | O OO 5 |
impulsion 1 1 6B7 EL21
WRD | O | WWH2 EL22
LifYY-0 | | LifYY-0 | I
4x0,25 mm2 | RD WH | 4x0,25 mm2
Protection Barriére photoélectrique £ A :
anticollision | O O | Barriére photoélectrique
I : ( ) () C I
NG j O O j
I ( ) I
E106
FO60 ! O Q !
I I
I I
I I

Protection anticollision
Option
panneau de
brassage
5 7
Datum | 18.05.2021 N 31.05.2021 anneau de brassage ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P 9 Hﬁn H AH H H021 001
Gepr. Lie Kom Blatt
- Gesamt 18

56

HORMANN

023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE /06.2021




FRANCAIS

_

A710 A710 A720
oL’ X14011 12 1 10 QPE X14 X14 011 12 q) 10 X15021 22 1)20 X16 031 32 1)30
W7H1 1 2 3 GNYE W7H3
Olflex-110 Olflex-110
5x0,75 mm2 3x0,75 mm?2

Feu de signalisation

7H1

Feu de signalisation

Feu de signalisation

Témoin clignotant

7H3

Témoin clignotant

Témoin clignotant

Message Ouvert

Message Fermé

Option Option
6 8
Datum R 15.06.2021 Module de sortie
Bearb. Anderung Lie H021_001
ceor. U " HORMANN
om' Gesamt 18
023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021 HORMANN 57



FRANCAIS

0 1 2 3 | 4 6 7 8 9
3A1 | piatine de commande
1
IN4 IN1 I IN1 IN4 IN1
E104 E101 E101 E104 E101
24V 24v 24v 1 24V 24v 24v 24v 24v
GND GND GND
T : T T
X21BO44 046 Q044 045 X21A O 40 041 1 X21B 044 046 Q44 X21A 040 041 X21B 044 O46 045 X21A O 40 o4
]
1
XLK
1
[0 0 I l l l l
NC NC I NC NC NC NC
1
1
1
1
1
1
W8AO0 GN | BN PK vT BK WH | GY YE 1 W8A4 GN BN PK vT BK WH |GY |YE WS8A7 GN BN PK vT BK WH |GY |YE
COMFORT COMFORT COMFORT
8x0,34 mm?2 I 8x0,34 mm?2 8x0,34 mm?2
Détecteur (option) 1 Détecteur (option) Détecteur (option)
1
1
1
1
1
8A01 6 o o o o o o o 1 84| 6 6 O O o o o o 8A7| 6 6 O O o o o o
COMFORT 424 GND COM NC  NO M NC NO COMFORT 424 GND COM NC  NO oM NC NO COMFORT 424 GND  COM NC  NO oM NC NO
GN BN PK vT BK WH GY YE 1 GN BN PK vT BK WH GY YE GN BN PK vT BK WH GY YE
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1 x COMFORT . 2 x COMFORT
détecteur 1 détecteur détecteur
1
1
Option Option Option
7 8.1
Datum | 18.05.2021 . 31.05.2021 Détecteur COMFORT (option
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie ( P ) HﬁHHAHH H021_001
Gepr. Lie Blatt 8
Kom' Gesamt 18

58

HORMANN

023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE/06.2021




FRANGAIS

0 1
3A1 | piatine de commande
un maximum de quatre appareils
6X3:WH 6.7/ CAN «} “ // ,'
1 ]
1AL, ' r 1AL 8.
8.1A1.1 % ' ; 8.1A1.4 1R7 %
1 ]
®©®0 ' ! ®®0
® \ h ®
1 ]
1 ]
\ ]
\ ]
1 ]
1 ]
1 ]
' ! 8.1R7
\ ]
\ ]
1 ]
1 ]
Scanprotect 1 1 Scanprotect
\ ]
Option 1 ] Option
1 ]
1 ] | 1
' ' -
8.1A2.1 “ " 8.1A2.4
1 ]
1 ]
1 ]
\ ]
\ ]
- 1 ]
\ 1 O O
1 ]
\ ]
\ ] MWD-C
\ ]
1 1 Option
1 1/ ]
6X3:WH 6.7 / CAN «’ — 17 — %
8.1R7
Fonctionnement mixte possible
8 9
Datul 18.05.2021 " 31.05.2021 - i
Beaars.1 michael.lienenkaemper Anderung Lie ScanprOtea/ MWD-C (Optlon) H021_001
Gepr. i " HORMANN 5
om. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | piatine de commande
MOb / M1b Moa / M2a
9A2 9A7
E1l GND E2
E501 ES502 E401
E402
Y& § @

oL2 9L3
Boucles d'induction Récepteur sans fil
8.1 10
Datum | 18.05.2021 . 15.06.2021 Option
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P ﬁ H02 1 _00 1
Gepr. Lie Kom H H H A H H Blatt
- Gesamt 18
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Verrouillage / Sas

10A0
TST-RFUH-COM 1 PULL-X
ON

porte 1 — 3!
RS485 i
1.1EH£| RE4AHE
CAN
CAN RFUxHCOM
Ry e
NI

%, %

W10A0

AWG28

6x0,14 mm?2
systéme de cable

-10A0 TST-RFUH-COM | PULL-X
[ o
porte 2 —
RS485

m

LEER g

RFUxHCOM

CAN A o

%, %

9 11

Datum [ 18.05.2021 i 31.05.2021 Verrouillage / Sas

Bearb. | michael.lienenkaerpper Anderung Lie 9 H“H H A H H H02 1 '00 1

Gepr. |Lie Blatt 10
Kom ° Gesamt 18
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3A

_

Platine de commande

F752 E211
+12 F211
RS485 RS485 GND
A B T
X25081 082 80 83 X23 Q60 o6l
w2 VT PK RD BK WH GY
Cable de
commande
11B3 X12 g4 2 6 3 1 5
fin de course
numérique
X12 621 lzz 123 124 ],25 26
1 1
57 &1
11F10 ]2 11510 |?
Contact thermique Commande manuelle
Définitions des couleurs selon IEC757
BK noir GY gris
BN brun WH  blanc
RD rouge PK rose
oG orange GD or
YE jaune TQ turquoise
DES Arrét d’'urgence externe 1
GN vert SR argent
BU bleu GNYE vert-jaune
VT violet
10 12
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 DES
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie H02 1 _00 1
Gepr. i " HORMANN m
om. Gesamt 18
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0 \

1

2 ‘ 3

9

Vue d’ensemble des cables

SEUSTER_KABELUEBERSICHT
michael.lienenkaempe
15.06.2021

identification de cable a partir de a type de cable fils @ longueur | texte de fonction
W0 X0 X01 HO7RN-F 3 1,5 Cable d'alimentation
w1 X13 3A1-X13 LIYCY-1Z 4 1,5 Cable moteur
W2 X14 3A1-X17 JB-500 9 0,75 Cable de commande
X15 3A1-X25
11B3-X12 3A1-X23
w3 3A1-X22 6X3 HK-SO-LiYCY 6 0,34 panneau de brassage
3A1-X28
W4Ss3 3A1-X21A 4S2 Olflex-110 3 0,75 Impulsion Ouvert
w4s4 3A1-X21A 4S3 Olflex-110 3 0,75 Impulsion Fermé
W4S5 3A1-X21A 454 Olflex-110 3 0,75 Commande a impulsion
WwW4Ss7 3A1-X22 457 Olflex-110 3 0,75 Arrét intermédiaire
W5S1 3A1-X400 551 Flach_757 4 0,14 clavier
W5S6 3A1-X28B 556-X100 AWG28 6 0,14 unité de commande externe
W7H1 3A1-X10 7H1 Olflex-110 5 0,75 Feu de signalisation
3A1-X14
W7H3 3A1-X10 7H3 Olflex-110 3 0,75 Témoin clignotant
3A1-X14
WS8A0 3A1-X21B 8A0 COMFORT 8 0,34 Détecteur (option)
3A1-X21A
W8A4 XLK 8A4 COMFORT 8 0,34 Détecteur (option)
3A1-X21B
3A1-X21A
WB8A7 XLK 8A7 COMFORT 8 0,34 Détecteur (option)
3A1-X21B
3A1-X21A
W10A0 AWG28 6 0,14 systéme de cable
11 13
B[ mihastereriasoe Angerng 20228 Vue diensemble des cables HORMANN H021-001
S Kom. St =
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: \ 2 \

9

Vue d’ensemble des cables

SEUSTER_KABELUEBERSICHT

michael.lienenkaempe
15.06.2021

identification de cable a partir de a type de cable fils @ longueur | texte de fonction

WBK1 LifYY-0 4 0,25 Elément de commande a impulsion
WBK2 LifYY-0 4 0,25 =

WRD LifYY-0 4 0,25 Protection anticollision

WWH1 LifYY-0 4 0,25 Barriere photoélectrique

WWH2 LifYY-0 4 0,25 =

WWH3 LifYY-0 4 0,25 CAN-Bus

12 14

Datum | 18.05.2021 i 15.06.2021 Vue d’ensemble des cébles

Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie Hﬁn H A H H H02 1'00 1

Gepr. |Lie Blatt 13
Kom' Gesamt 18
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0 | 1 2 3 4 6 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
- =\ michael.lienenkaempe
Liste des pieces
DENOMINATION QUANTITE DESIGNATION NUMERO DE TYPE NUMERO D’ARTICIlE
POSITION SCHEMA ELECTRIQUE COMMANDE
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018272
RAL7035 EXP0053401 4980239
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018273
V2A, mit Bodenlochung 4980240
1 Flanschplatte Schaltschrank 018274
RAL7035, 245mm 4980241
1 Displayscheibe Schaltschrank 011823
PMMA 78-008-0-00-1 159218
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 018267
3.0 ohne Not-Aus / ohne Hauptschalter 4257.000.05 4991937
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 HS 018268
3.0 ohne Not-Aus / mit Hauptschalter 4258.000.04 4991962
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 N HS 018269
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4259.000.05 4991963
3A1 1 Platine Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK/BS 150 FUE-1 018293
30 4260.000.05 4980248
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 018502
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter TST FUH2-CGNH 4991966
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 VA 018503
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4416.000.04 4991967
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 1-Kanal TST SUVEK1 800256
9.2 157295
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 2-Kanal TST SUVEK2 800257
9.2 157296
3A1-9A7 1 Platine Funkempfanger HET-E2-868BS 022265
9.7 868MHz BiSecur 4981610
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.0 4990602
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
8.0 4991303
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT 014862
8.4 4990602
8A4 1 Radar & Préasenzmelder COMFORT Mini 800195
8.4 4991303
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.7 4990602

13

15

Datum

18.05.2021

15.06.2021

Bearb.

michael.lienenkaemper

Anderung

Lie

Liste des piéces

Gepr.

Lie

Kom.

HORMANN

H021-001

Blatt

14

Gesamt

18
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0 | 1 2 3 4 6 7 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
- =\ michael.lienenkaempe
Liste des pieces
DENOMINATION QUANTITE DESIGNATION NUMERO DE TYPE NUMERO D’ARTICIlE
POSITION SCHEMA ELECTRIQUE COMMANDE
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
87 4991303
8.1A1.1 1 3D-Laserscanner Scanprotect 018280
8.1.1 4991932
8.1A2.1 1 Radar-Bewegungsmelder MWD-C MWD-C 018420
8.1.1 4981104
10A0 1 Platine E FUE-1 Erweiterung TST RFUXHCOM 018294
10.0 Kommunikation 4991940
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021682
6.7 Lénge 2735mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021683
6.7 Lénge 2342,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021684
6.7 Lange 1982,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021685
6.7 Lange 1622,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021686
6.7 Lange 1262,5mm
11B3 1 Digitaler Endschalter DES DES 010681
13 4-14630 158155
7H1 1 Ampelgehduse LED 230VAC rot/griin 800280
7.1 637537 637537
7H1 1 Ampelgehaduse LED 230VAC Rot 800291
7.1 637534 637534
7H3 1 Blitzleuchte orange 800261
7:3 159066
7H3 1 Blitzleuchte rot 800255
7:3 159782
3Q2 1 Hauptschalter 3-polig, 20A WAS1991/LT16/3VZM/Z20/X83/FR/GB 014351
3.2 BK 150 FUE-1 159611
3Q3 1 Hauptschalter 4-polig, 25A WAS2287/NLO25/4V /275/20/PE/N/X72F033 018347
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980244
3Q3 1 Achsverldngerung fiir Hauptschalter, 145mm WAS2290/Achse 145mm 018348
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980242
3Q3 1 Achsverlangerung Hauptschalter 139 018333
33 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 "V2A" WAS2290/Achse 139mm 4980243

14 16
Datum 18.05.2021 " 15.06.2021 List e

Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie iste des pleces H021_001
e HORMANN E —
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0 | 1 2 3 4 6 7 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
- =\ michael.lienenkaempe
Liste des pieces
DENOMINATION QUANTITE DESIGNATION NUMERO DE TYPE NUMERO D’ARTICIlE
POSITION SCHEMA ELECTRIQUE COMMANDE
8.1R7 1 Stecker Abschluss Widerstand sw 1200hm 018842
8.1.9 AL-SP4-AS/S4357 8066442
4S1 1 Not-Aus Taster XB7ES542P 011440
41 157299
4S1 1 Not-Aus Schild ZBY9230 011442
41 157723
4S8 1 Wabhltaste, Knebel M22-WKV 013650
4.8 V-Stellung, schwarz, tastend 216874 4990766
4S8 1 Kontaktelement, 1 S M22-K10 800269
4.8 Frontbefestigung 306295
4S8 1 Befestigungsadapter fur Kontaktelemente M22-A 800270
4.8 216374 306296
4S8 1 Schildtrager M22-ST-X 800271
4.8 216392 306297
551 1 Folientastatur 155,3x119,6mm mit Fenster 014142
51 805349 306421
551 1 Drucktaster Auf-Halt-Zu flir Schaltschrank ZB5AA71124 / ZB5AZ009 / 3 x ZBE101 011874
51 ZB5AA71124 [/ ZB5AZ009 / ZBE101 159669
551 1 Kabel Tastaturverlangerung L1500 370033
51 551080370033 4991446
556 1 externes Bedienelement TST UTH-AP 017400
5.6 Hormann 4991662
6S0 1 Pilztaster / Grobhandtaster PG8M9W10 800222
6.0 159764
6S1 1 Zugschalter mit Kabel Snap 018261
6.1 M8, 4-polig, Lange 15000mm 4991969
6S2 1 Funk-Crash-Empfanger, Snap 018340
6.1 M8, schwarz 4980153
6S2.1 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
6S2.2 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
X01 1 Flanschplatte mit Zuleitung 3x1,5mm?2 018278
3.1 mit CEE-Stecker 4980245
X13 1 Steckklemme, Buchse 160BU/5DSs 370069
3.7 5-polig, bedruckt 151585 B8 157200
15 17
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Liste des piéces
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P Hﬁn H A H H H02 1_00 1
Gepr. i 6
Kom.
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HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE

- =\ michael.lienenkaempe
Liste des pieces
DENOMINATION QUANTITE DESIGNATION NUMERO DE TYPE NUMERO D’ARTICIlE
POSITION SCHEMA ELECTRIQUE COMMANDE
X14 1 Steckklemme, Buchse 160BU/2DSs 370070
3.5 2-polig, unbedruckt 151582 157201
X15 1 Flachsteckverteiler 6-fach 05 F 315 17418 014803
35 40012279 4991260
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021640
6.3 Lédnge 3500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021641
6.3 Lénge 6500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021642
6.3 Lénge 10500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021643
6.3 Ldnge 15500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021644
6.3 Ladnge 20500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021645
6.3 Ladnge 25500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021646
6.3 Ldnge 1500mm / CAN-Bus
6X3 1 Abdeckstopfen, Snap 018341
6.3 M8, schwarz 8010971 4980187
16
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Liste des piéces
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P Hﬁn H A H H H02 1_00 1
Gepr. I
Kom. —
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Inhoudsopgave
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2 Fijne instelling van de eindposities .............. 70
3 Aarden van deur en motor ........cccvmnererianns 70
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6 Reset bij V 6030 SEL 72
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Alle vorige uitgaven verliezen met deze uitgave hun geldigheid.

De verklaringen in dit document kunnen zonder voorafgaande aan-
kondiging worden gewijzigd.

De in dit document voorgestelde installatieaanbevelingen gaan

uit van de gunstigste randvoorwaarden.
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1 Selectie van het deurtype
L
2
3s ’/o/ :
4
P 991
V 5015 SEL 0001
V 5030 SEL 0001
V 6030 SEL 0001
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2

Aarden van deur en motor

3

Fijne instelling van de eindposities
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4 Montage ijzeren ferrietkernen 5 Reset bij V V 5015 SEL en V 5030 SEL

De montage van de ijzeren ferrietkernen na de elektrische installatie is absoluut noodzakelijk. De bevestiging van de
ijzerkern gebeurt in de schakelkast aan de motorkabel. De ijzeren kern bevindt zich in een zakje aan de hoofdscha-
kelaar of in de toebehoren.

988 - |0

= o 0 Ofssas
X10 @ A X14 X15 X16
dece  (eeded (21212 ldee (eee) (@l

LLNN PE ! | T1 T2 T3 10 11 12 2021 22 30 31 {2

PE Ul VI W

Je0)
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Reset bij V 4015 SEL R

7

Reset bij V 6030 SEL

6

HORMANN
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HORMANN_DECKBLATT
Lie
15.06.2021

BK 150 FUE-1 / BS 150 FUE-1
Snelloopdeur

HO021-001

- -
Voeding 230V - 50/60Hz “ o R M A N N

Netvoedingskabel min. 3x2,5mm?2
Stuurspanning 24V
Bouwjaar 2021ff
Technische wijzigingen voorbehouden! 5
Datum  |18.05.2021 Anderung 15.06.2021 Titelpagina H021_00 1
Bearb. | michael.lienenkaerper Lie
Gepr i HORMANN ;
Kom' Gesamt 18
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SEUSTER_INHALTSVERZEICHNIS
michael.lienenkaempe

Inhoudsopgave

Pagina Paginabenaming Extra paginaruimte Datum Verantwoordelijke

1 Titelpagina 15.06.2021 michael.lienenkaempe

2 Inhoudsopgave 15.06.2021 michael.lienenkaempe

3 Netvoeding 15.06.2021 michael.lienenkaempe

4 Impulsgevers 15.06.2021 michael.lienenkaempe

5 Impulsgevers 31.05.2021 michael.lienenkaempe

6 patchpaneel 31.05.2021 michael.lienenkaempe

7 Uitgangsmodule 15.06.2021 michael.lienenkaempe

8 Radar COMFORT (optie) 31.05.2021 michael.lienenkaempe

8.1 Scanprotect / MWD-C (Optie) 31.05.2021 michael.lienenkaempe

9 Optie 15.06.2021 michael.lienenkaempe

10 Vergrendeling / Sluis 31.05.2021 michael.lienenkaempe

11 DES 15.06.2021 michael.lienenkaempe

12 Kabeloverzicht 15.06.2021 michael.lienenkaempe

13 Kabeloverzicht 15.06.2021 michael.lienenkaempe

14 Stuklijst 15.06.2021 michael.lienenkaempe

15 Stuklijst 15.06.2021 michael.lienenkaempe

16 Stuklijst 15.06.2021 michael.lienenkaempe

17 Stuklijst 15.06.2021 michael.lienenkaempe
1 3

Beors [ michod lereriasier fagenng 7 202 —Inhoudsopgave HORMANN H021-001
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0 | 1 2 3 4 5 6 7 8 9
[ 3A1 Besturingsprintplaat
©
53
K F926 F92A
=]
S
w
)
o
c
S
© OL ON OFE X17 033 034 OFPE X130T1 OT2 OT3 PE PE QPE
o
[9)
°
c
[ PE
c
@
j=))
cC C
= o
25
S <
o &
Q
S8
(==
o S
s =
M +
S5
g S
g k=
c
% % B (PR Mo s N PE
2o w2 BN BU GNYE wi 1 2 |3 GNYE
©E 3Q2 FvN - X - 3Q3 f"'\ - \ =N JB-500 LIYCY-12
o5 1|12 T3 TT T2 |13 |N PE 90,75 mm2 4x1,5 mm2
ﬁ c Regelstroomkabel Motorkabel
= —A-—-—1-—-- -]~
é 5 SH=WH
[olre
=W
[a)
&8
X14g'BN BU X157'PE X13g'u gVv gwW ’I\N PE X1579'PE
xollu By Bee xollu By Bee 35 W o x4 B R R R M
c
Q
o
S
H wo BN |BU [GNYE wo BN |BU |GNYE wo BN [BU |GNYE
Q HO7RN-F HO7RN-F NYM-J 4
‘,'_' 3x1,5 mm2 3x1,5 mm2 3x2,5 mm2
03) Netvoedingskabel Netvoedingskabel Netvoedingskabel
&
2
£
2 rF-t-t-1 u v ow
£ Ju v e L 3 NETZ | X K M
o xo1[h W W] xo1[h W W] sl S on oRe 3ve o] e (4,
2 230V, 16A, 6h ~ T T T 230v,16A,6h - —————-~ P BN 74
CEE PE
'8' BK 150 FUE-1 BK 150 FUE-1 HS BS 150 FUE-1
°
‘g:)’ Optie Optie
L
2
5 -
572
é § Netvoeding 230V - 50/60Hz Rem Aandrijving
]
£
&35
Netvoedingskabel 3x >=2,5mmz2
5 16A traag afgezekerd 4
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 Netvoedin ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie 9 HﬁHHAHH H021 001
Gepr. Lie K Blatt 3
om. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 9
3A1 Besturingsprintplaat
24YNA
E201 E212 IN1 IN2 IN3 IN4 INS IN7 IN9 IN10
F201 F212 E101 E102 E103 E104 E105 E107 E109 E110
K2 =NA= A530 A240 A831 A490
Watchdog 2av 2av 24v 24v 2av 24y 2av 24v
X26 O 90 ? X24A?70 ?71 x21Al4o 041 140 042 l4o 043 x215¥44 ?45 X21Cl;47 ?48 X22l57 056 ¥so ?52 Lso ?51
11 13
451 o~y 4S8 F~
12 14
was3 1 was4 1 2 . wass 1 2 was7 1 2
Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110
3x0,75 mm?2 3x0,75 mm?2 3x0,75 mm?2 3x0,75 mm2
Impuls omhoog Impuls neer Impulsfunctie Tussenstop
X21A BK
X21B OR
X21C GN
X22 BK
X24A GN
X24B GN 3 3 3
X26 BK 4S2 E-- 4S3 E-- 454 *-- 4S7 F~
X23/X25| RD 4 4 4
Noodstop extern 2 Impuls neer Geen fotocel 2 Tussenstop UPS
brug
Optie Optie Optie
Noodstop besturing Impuls omhoog Impulsfunctie Reserve Sluis ON/OFF
Vergrendeling ON/OFF
Optie Optie
3 5
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 Impulsgevers
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung pulsg ﬁ H02 1 _00 1
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt
om. Gesamt 18
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3A1 Besturingsprintplaat

E000/E050/E090 X28B TITITT
CAN
A
X4000 © O ©O I_\_ _I_,
W5S1 WH |BN [GN |YE wsse _ )|
Flach_757 AWG28
4x0,14 mm?2 6x0,14 mm2
toetsenbord externe
o " controle»eexnhreid
556 X100
551 | | |
toetsenbord externe
controle-eenheid
Optie
4 6
Datum | 18.05.2021 - 31.05.2021 Impulsgevers
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie pulsg “ H02 1 _00 1
Gepr. Lie Kom. H H H A H H Blatt 5
Gesamt 18
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3A1 Besturingsprintplaat
N8 IN6
E108 E106
FO060
24v GND
X22 054 058 X28 :j+ OCH ocL :»
BK GY BN WH VT BU
wi _ |
HK-SO-LiYCY
6x0,34 mm2
BN +24V patchpaneel
WH_ | —- ~fF-sH
BU GND N
BK IN8 LBN IGY JBK WH | VT |BU
WBK1 ex3m T T ! WWH3 8.1R7
LifYY-0 ! ! LifYY-0
4x0,25 mm2 | BK WH | 4x0,25 mm2 geen
6S0 - 6S1 Impulsgevers : O O : CAN-Bus CAN-apparaat:
Verzet weerstand!
! ! 8.1A1.1:L 8.1.0
V . O 8 O O ! }CAN /81A2.1:1 8.1.0
IN8 ! !
E108 WBK2 ! O ! WWH1
LifYY-0 1 1 LifYY-0
4x0,25 mm?2 | BK WH | 4'><0,25 mm?2
| | Impulsgevers | O O | Lichtrooster
1 1
. O O =<0 .
Impulsgevers | Q OO |
. O O $ | 687 £t
WRD | | WWH2 EL22
LifYY-0 | | LifYY-0 | I
4x0,25 mm2 | RD WH | 4x0,25 mm2
Anti-crash Lichtrooster f
Lichtrooster
1 1
F ' OO O O O :
052 ! O OXS !
E106 s
e _ I O I
1 1
1 1
1 1
Anti-crash 652.1 |
Optie
patchpaneel
5 7
Datum | 18.05.2021 N 31.05.2021 atchpaneel
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P P Hﬁn H A H H H02 1_00 1
Gepr. Lie K Blatt 6
om. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 Besturingsprintplaat
A710 A710 A710 A720 P703
X100N’ oL’ X14011 Q12 110 OPE X14 011 O 12 110 OPE X14 011 O12 ‘4)10 X15 021 022 ‘4)20 X16 031 032 ‘4)30
W7H1 1 2 3 GNYE W7H3 1 2 GNYE
Olflex-110 Olflex-110
5x0,75 mm2 3x0,75 mm?2
Verkeerslicht Flitslicht
7H1 oe 7H3 e
Verkeerslicht 5 Flitslicht N L 5
E
Verkeerslicht Flitslicht Melding deur open Melding deur dicht Reserve
Optie Optie
6 8
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Uitgangsmodule ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie gang Hﬁn H A H H H02 1 00 1
Gepr. Lie Blatt
Kom' Gesamt 18
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0 1 2 3 | 4 5 6 7 8 9
3A1 Besturingsprintplaat
1
IN4 IN1 I IN1 IN4 IN1
E104 E101 E101 E104 E101
24V 24v 24v 1 24V 24v 24v 24v 24v
GND GND GND
T : T T
X21BO44 046 Q044 045 X21A O 40 041 1 X21B 044 046 Q44 X21A 040 041 X21B 044 O46 045 X21A O 40 Q41
]
1
XLK
1
[0 0 I l l l l
NC NC I NC NC NC NC
1
1
1
1
1
1
W8AO0 GN | BN PK vT BK WH | GY YE 1 W8A4 GN BN PK vT BK WH |GY |YE WS8A7 GN BN PK vT BK WH |GY |YE
COMFORT COMFORT COMFORT
8x0,34 mm?2 I 8x0,34 mm?2 8x0,34 mm?2
Radar (optie) 1 Radar (optie) Radar (optie)
1
1
1
1
1
8A01 6 o o o o o o o 1 84| 6 6 O O o o o o 8A7| 6 6 O O o o o o
COMFORT 424 GND COM NC  NO M NC NO COMFORT 424 GND COM NC  NO oM NC NO COMFORT 424 GND  COM NC  NO oM NC NO
GN BN PK vT BK WH GY YE 1 GN BN PK vT BK WH GY YE GN BN PK vT BK WH GY YE
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1 x COMFORT . 2 x COMFORT
radar 1 radar radar
1
1
Optie Optie Optie
7 8.1
Datum | 18.05.2021 . 31.05.2021 Radar COMFORT (optie
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie (p ) HﬁHHAHH H021_001
Gepr. Lie Blatt 8
Kom' Gesamt 18
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3A

_

Besturingsprintplaat

maximaal vier apparaten

6X3:WH 6.7/ CAN *

8.1A1.1

8.1A2.1

Scanprotect

Optie

/L
I/

-
~ -

A}
1
1
1
\
\
)
1
)
)
)
1
1
1
1
\
)
)
)
1
)
)
1
1
1
1
1
)
)
\}
\
)
)
1
1
1
1
)
)
)
A}
\

)
1
1
1
)
1
1
1
1
1
1
1
1
1
)
1
1
1
)
1
1
1
1
1
1
1
1
)

//
1/

1AL, | [
8.1A1.4 sm%

O®0O
®

.

Scanprotect

Optie

8.1R7

MWD-C
Optie

6X3:WH 6.7/ CAN «} —

Gemengde operatie mogelijk

8.1R7

<

023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021

HORMANN

8 9
Datum | 18.05.2021 . 31.05.2021 Scanprotect / MWD-C (Optie
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P / ( P ) ﬁ H02 1 '00 1
Gepr. Lie Kom H H H A. H H Blatt 8.1
- Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 Besturingsprintplaat
MOb / M1b Moa / M22
9A2 9A7
E1l GND E2
E501 ES502 E401
E402
Y& § @

oL2 9L3
Inductielussen Radio-ontvanger
8.1 10
Datum | 18.05.2021 . 15.06.2021 Optie _
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P Hﬁn H A H H H02 1 00 1
Gepr. Lie Kom Blatt
- Gesamt 18
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Vergrendeling / Sluis

10A0
TST-RFUH-COM I PULL-X
L ON
EED
Deur 1
RS485 £Z
HiaaaTh RE4AHE
CAM
CAN RFUxHCOM
YO o
@ @ -ri\:m 4 .&"
W10A0 __|
AWG28
6x0,14 mm?2
kabelsysteem
.10A0
TST-RFUH-COM 1 PULL-X
L ON
=
Deur 2 e
S485 .
1
R LEER g RS4ES
CAM
RFUsHCOM
CAN YOM A
@ @ -‘i‘um 4 ﬁ"
9 11
D:::m ;Siéoijoizelnen emper Anderung 3ile.05.2021 Vergrende"ng / SIUiS H021_001
zeprl.). Lie e s - H“H H AH H Blatt 10
Kom' Gesamt 18
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3A

_

Besturingsprintplaat

F752 E211
+12 F211
RS485 RS485 GND
A B T
X25 081 082 80 83 X23 Q60 o6l
w2 VT PK RD BK WH GY
Regelstroomkabel
11B3 X12 g4 2 6 3 1 5
digitale
eindschakelaar
X12 621 lzz 123 124 ],25 26
1 1
57 &1
11F10 ]2 11510 |?
Thermocontact handbediening
Kleurdefinities volgens IEC757
BK zwart GY grijs
BN bruin WH  wit
RD rood PK rose
OG  oranje GD goud
YE geel TQ turkoois
DES Noodstop extern 1
GN groen SR Zilver
BU blauw GNYE groen-geel
VT violet
10 12
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 DES
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie ﬁ H02 1 '00 1
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt 11
om. Gesamt 18
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0 [ 2 3 4 7 8 9
SEUSTER_KABELUEBERSICHT
Kabeloverzicht e
Kabelaanduiding van naar kabel Type draden [ lengte | functie tekst
W0 X0 X01 HO7RN-F 3 1,5 Netvoedingskabel
w1 X13 3A1-X13 LIYCY-1Z 4 1,5 Motorkabel
w2 X14 3A1-X17 JB-500 9 0,75 Regelstroomkabel
X15 3A1-X25
11B3-X12 3A1-X23
w3 3A1-X22 6X3 HK-SO-LiYCY 6 0,34 patchpaneel
3A1-X28
W4S3 3A1-X21A 4S2 Olflex-110 3 0,75 Impuls omhoog
w4s4 3A1-X21A 4S3 Olflex-110 3 0,75 Impuls neer
W4S5 3A1-X21A 454 Olflex-110 3 0,75 Impulsfunctie
W4S7 3A1-X22 457 Olflex-110 3 0,75 Tussenstop
W5S1 3A1-X400 551 Flach_757 4 0,14 toetsenbord
W5S6 3A1-X28B 556-X100 AWG28 6 0,14 externe controle-eenheid
W7H1 3A1-X10 7H1 Olflex-110 5 0,75 Verkeerslicht
3A1-X14
W7H3 3A1-X10 7H3 Olflex-110 3 0,75 Flitslicht
3A1-X14
WS8A0 3A1-X21B 8A0 COMFORT 8 0,34 Radar (optie)
3A1-X21A
W8A4 XLK 8A4 COMFORT 8 0,34 Radar (optie)
3A1-X21B
3A1-X21A
W8A7 XLK 8A7 COMFORT 8 0,34 Radar (optie)
3A1-X21B
3A1-X21A
W10A0 AWG28 6 0,14 kabelsysteem
11 13
B[ mihastereriasoe Angerung [125-222— Kabeloverzicht HORMANN H021-001
S Kom. e i
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0 ‘ 1 2 3 4 5 6 7 8 9
SEUSTER_KABELUEBERSICHT
B michael.lienenkaempe
Kabeloverzicht
Kabelaanduiding van naar kabel Type draden [ lengte | functie tekst
WBK1 LifYY-0 4 0,25 Impulsgevers
WBK2 LifYY-0 4 0,25 =
WRD LifYY-0 4 0,25 Anti-crash
WWH1 LifYY-0 4 0,25 Lichtrooster
WWH2 LifYY-0 4 0,25 =
WWH3 LifYY-0 4 0,25 CAN-Bus
12 14
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Kabel icht
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie abeloverzic ﬁ H02 1 _00 1
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt 13
om. Gesamt 18
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0 | 2 3 4 6 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
.. michael.lienenkaempe
Stuklijst 5 06 2001
BENAMING AANTAL OMSCHRIJVING TYPENUMMER ARTIKELNUMMER
INSTALLATIESCHEMA-POSITIE BESTELLEN
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018272
RAL7035 EXP0053401 4980239
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018273
V2A, mit Bodenlochung 4980240
1 Flanschplatte Schaltschrank 018274
RAL7035, 245mm 4980241
1 Displayscheibe Schaltschrank 011823
PMMA 78-008-0-00-1 159218
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 018267
3.0 ohne Not-Aus / ohne Hauptschalter 4257.000.05 4991937
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 HS 018268
3.0 ohne Not-Aus / mit Hauptschalter 4258.000.04 4991962
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 N HS 018269
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4259.000.05 4991963
3A1 1 Platine Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK/BS 150 FUE-1 018293
30 4260.000.05 4980248
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 018502
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter TST FUH2-CGNH 4991966
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 VA 018503
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4416.000.04 4991967
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 1-Kanal TST SUVEK1 800256
9.2 157295
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 2-Kanal TST SUVEK2 800257
9.2 157296
3A1-9A7 1 Platine Funkempfanger HET-E2-868BS 022265
9.7 868MHz BiSecur 4981610
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.0 4990602
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
8.0 4991303
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT 014862
8.4 4990602
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT Mini 800195
8.4 4991303
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.7 4990602
13 15
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 Stukliist
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie J H021_001
o HORMANN n
Gesamt 18
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0 | 2 3 4 6 7 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
.. michael.lienenkaempe
Stuklijst 5 o6 2001
BENAMING AANTAL OMSCHRIJVING TYPENUMMER ARTIKELNUMMER
INSTALLATIESCHEMA-POSITIE BESTELLEN
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
87 4991303
8.1A1.1 1 3D-Laserscanner Scanprotect 018280
8.1.1 4991932
8.1A2.1 1 Radar-Bewegungsmelder MWD-C MWD-C 018420
8.1.1 4981104
10A0 1 Platine E FUE-1 Erweiterung TST RFUXHCOM 018294
10.0 Kommunikation 4991940
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021682
6.7 Lénge 2735mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021683
6.7 Lénge 2342,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021684
6.7 Lange 1982,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021685
6.7 Lange 1622,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021686
6.7 Lange 1262,5mm
11B3 1 Digitaler Endschalter DES DES 010681
13 4-14630 158155
7H1 1 Ampelgehduse LED 230VAC rot/griin 800280
7.1 637537 637537
7H1 1 Ampelgehaduse LED 230VAC Rot 800291
7.1 637534 637534
7H3 1 Blitzleuchte orange 800261
7:3 159066
7H3 1 Blitzleuchte rot 800255
7:3 159782
3Q2 1 Hauptschalter 3-polig, 20A WAS1991/LT16/3VZM/Z20/X83/FR/GB 014351
3.2 BK 150 FUE-1 159611
3Q3 1 Hauptschalter 4-polig, 25A WAS2287/NLO25/4V /Z275/20/PE/N/X72F033 018347
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980244
3Q3 1 Achsverldngerung fiir Hauptschalter, 145mm WAS2290/Achse 145mm 018348
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980242
3Q3 1 Achsverlangerung Hauptschalter 139 018333
33 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 "V2A" WAS2290/Achse 139mm 4980243

14 16
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 tukliist

Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie Stu s H021_001
o HORMANN E —
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HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
.. michael.lienenkaempe
Stuklijst 5 06 2001
BENAMING AANTAL OMSCHRIJVING TYPENUMMER ARTIKELNUMMER
INSTALLATIESCHEMA-POSITIE BESTELLEN
8.1R7 1 Stecker Abschluss Widerstand sw 1200hm 018842
8.1.9 AL-SP4-AS/S4357 8066442
4S1 1 Not-Aus Taster XB7ES542P 011440
41 157299
4S1 1 Not-Aus Schild ZBY9230 011442
41 157723
4S8 1 Wabhltaste, Knebel M22-WKV 013650
4.8 V-Stellung, schwarz, tastend 216874 4990766
4S8 1 Kontaktelement, 1 S M22-K10 800269
4.8 Frontbefestigung 306295
4S8 1 Befestigungsadapter fur Kontaktelemente M22-A 800270
4.8 216374 306296
4S8 1 Schildtrager M22-ST-X 800271
4.8 216392 306297
551 1 Folientastatur 155,3x119,6mm mit Fenster 014142
51 805349 306421
551 1 Drucktaster Auf-Halt-Zu flir Schaltschrank ZB5AA71124 / ZB5AZ009 / 3 x ZBE101 011874
51 ZB5AA71124 [/ ZB5AZ009 / ZBE101 159669
551 1 Kabel Tastaturverlangerung L1500 370033
51 551080370033 4991446
556 1 externes Bedienelement TST UTH-AP 017400
5.6 Hormann 4991662
6S0 1 Pilztaster / Grobhandtaster PG8M9W10 800222
6.0 159764
6S1 1 Zugschalter mit Kabel Snap 018261
6.1 M8, 4-polig, Lange 15000mm 4991969
6S2 1 Funk-Crash-Empfanger, Snap 018340
6.1 M8, schwarz 4980153
6S2.1 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
6S2.2 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
X01 1 Flanschplatte mit Zuleitung 3x1,5mm?2 018278
3.1 mit CEE-Stecker 4980245
X13 1 Steckklemme, Buchse 160BU/5DSs 370069
3.7 5-polig, bedruckt 151585 B8 157200
15 17
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Stuklijst
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie J Hﬁn H A H H H02 1_00 1
Gepr. I 6
Kom.
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Stuklijst

HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
michael.lienenkaempe
15.06.2021

BENAMING AANTAL OMSCHRIJVING TYPENUMMER ARTIKELNUMMER
INSTALLATIESCHEMA-POSITIE BESTELLEN

X14 1 Steckklemme, Buchse 160BU/2DSs 370070
3.5 2-polig, unbedruckt 151582 157201
X15 1 Flachsteckverteiler 6-fach 05 F 315 17418 014803
35 40012279 4991260
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021640
6.3 Lédnge 3500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021641
6.3 Lénge 6500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021642
6.3 Lénge 10500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021643
6.3 Ldnge 15500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021644
6.3 Ladnge 20500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021645
6.3 Ladnge 25500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021646
6.3 Ldnge 1500mm / CAN-Bus

6X3 1 Abdeckstopfen, Snap 018341
6.3 M8, schwarz 8010971 4980187

16

Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 tukliist

Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Stu s H021_001
o HORMANN E —
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indice

1 Seleccion del tipo de puerta........c.ccoeerierianans 91
2 Ajuste fino de la posicion final .......c..cceeriunans 92
3 Puesta a tierra de la puerta y del motor-...... 92
4 Montaje de nticleos de hierro de ferrita ...... 93
5 Reset para V 5015 SEL y V 5030 SEL . .93
6 Reset para V 6030 SEL ........ccccurrrsmmssasssnnnnns 94
7 Reset para V 4015 SEL R......cccoccvvmmnnnssannnnns 94
8 Plano de distribucién/ cableado -

instrucciones de ajuste......ccccccrinisnnnissnnnnnns 95

Todas las ediciones anteriores pierden su validez con esta edicion.
Las indicaciones de este documento pueden ser modificadas
sin previo aviso.

Las recomendaciones de instalacion presentadas en el presente
documento se basan en condiciones marco favorables.
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1 Seleccion del tipo de puerta
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Puesta a tierra de la puerta y del motor

3

Ajuste fino de la posicidn final
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4 Montaje de nucleos de hierro de ferrita 5 Reset para V 5015 SEL y V 5030 SEL

El montaje de los nucleos de hierro de ferrita debe realizarse después de la instalacién eléctrica. La fijacion del nicleo
de hierro se realiza en el armario de control en el cable del motor. El niicleo de hierro se encuentra en una bolsa en el

interruptor principal o en los complementos.
(==
@ @ = ol (o %%,
= a] O 0]3334

X10 @ xS X14 X15 X16
@eve eellde (2102 eae leldel el

LLNN PE ! | T1 T2 T3 10 11 12 2021 22 30 31 |2

PE Ul VI W

Jed)
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6

Reset para V 4015 SEL R

7

Reset para V 6030 SEL

HORMANN
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6 7 8 9

BK 150 FUE-1 / BS 150 FUE-1
Puerta de apertura

HO021-001

ES

Alimentacion

Cable de alimentacion
Tension de mando
Ano de fabricacion

230V - 50/60Hz
min. 3x2,5mm?2
24V

2021ff

rapida

Reservado el derecho a modificaciones!

HORMANN_DECKBLATT
Lie
15.06.2021

HORMANN

Datum

18.05.2021

15.06.2021

Bearb.

Anderung

michael.lienenkaemper Lie

Hoja de cubierta

Gepr.

Lie

Kom.

HORMANN

H021-001

Blatt

Gesamt

023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021

HORMANN



ESPANOL

0 ‘ 1 2 3 4 5 6 7 8 9

SEUSTER_INHALTSVERZEICHNIS
michael.lienenkaempe

Ind ice 15.06.2021

Lado Nombre de lados Campo adicional Lados Fecha Encargado
1 Hoja de cubierta 15.06.2021 michael.lienenkaempe
2 indice 15.06.2021 michael.lienenkaempe
3 Alimentacion de red 15.06.2021 michael.lienenkaempe
4 Transmisor de impulsos 15.06.2021 michael.lienenkaempe
5 Transmisor de impulsos 31.05.2021 michael.lienenkaempe
6 patch panel 31.05.2021 michael.lienenkaempe
7 Grupo constructivo de salida 15.06.2021 michael.lienenkaempe
8 Radar COMFORT (opci6n) 31.05.2021 michael.lienenkaempe
8.1 Scanprotect / MWD-C (Opcién) 31.05.2021 michael.lienenkaempe
9 Opcién 15.06.2021 michael.lienenkaempe
10 Bloqueo / Esclusa 31.05.2021 michael.lienenkaempe
11 DES 15.06.2021 michael.lienenkaempe
12 Vista general de cables 15.06.2021 michael.lienenkaempe
13 Vista general de cables 15.06.2021 michael.lienenkaempe
14 Lista de piezas 15.06.2021 michael.lienenkaempe
15 Lista de piezas 15.06.2021 michael.lienenkaempe
16 Lista de piezas 15.06.2021 michael.lienenkaempe
17 Lista de piezas 15.06.2021 michael.lienenkaempe
1 3
Beors [ michod lereriasier iabic] T a— HORMANN H021-001
S Kom. St &
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% 3A1 | Ppletina de mando
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c s 3Q2 FvN - X - 3Q3 f"'\ - \ =N 18-500 LIvey-1z
3.8 T T2 T3 TL T2 |13 N PE 9x0,75 mm?2 4x1,5 mm2
'8 [ Cable de mando Cable del motor I D
g — -
o2 — - ) SH=WH
D ©
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X14g'BN BU X157'PE X13g'u gVv gwW ’I\N PE X1579'PE
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g
=
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5
5 wo BN |BU [GNYE wo BN |BU |GNYE wo BN [BU |GNYE
g HO7RN-F HO7RN-F NYM-J 4
o 3x1,5 mm2 3x1,5 mm2 3x2,5 mm2
8 Cable de alimentacién Cable de alimentacion Cable de alimentacion
[
o
S
=
@
© FF-t-T-1 u v o fw
s Ju v e Qo N e NETZ | , b
o xo1/n 0] xo1l0 0] sV | oL on ok | 3ms ] sms (37
1] 230V, 16A, 6h - T 230v,16A,6h - —————- TR o BN 73
3 CEE PE
_E BK 150 FUE-1 BK 150 FUE-1 HS BS 150 FUE-1
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bt Opcion Opcion
©
©
=
c
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x . L .
u Alimentacion de red 230V - 50/60Hz Freno Automatismo
8
8
Cable de alimentacion: 3x >=2,5mmz2
Fusible: 16A lento
2 4
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 Alimentacién de red ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie HﬁHHAHH H021 001
Gepr. Lie Blatt
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3A1 | Pletina de mando
24YNA
E201 E212 N N2 N3 N4 INS N7 N9 IN10
K2 F201 F212 E101 E102 E103 E104 E105 E107 E109 E110
=NA= A530 A240 A831 A490
Watchdog 2av 2av 2av 2av 24v 24y 24v 24v
y Ay y y

X26 O 90 ? X24A?7U ?71 X21Al4o o4 140 042 l40 043 x215l;44 ?45 X21C¥47 ?48 X22l57 056 ¥so ?52 ¥50 ?51

11 13
451 o~y 4S8 F~
12 14
was3 1 |2 was4 1 |2 wa4ss 1|2 w4s7 1|2
Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110
3x0,75 mm?2 3x0,75 mm?2 3x0,75 mm?2 3x0,75 mm2
Impulso Arriba Impulso Abajo Modo impulsos Paro intermedio
X21A BK
X21B OR
X21C GN
X22 BK
X24A GN
X24B GN 3 3 3
X26 BK 452 E-- 4S3 E-- 454 -- 457 F~
X23/X25| RD 4 4 4
Paro de emergencia Impulso Abajo ninguna célula Paro intermedio UPS
exterior 2 fotoeléctrica 2 puente
Opcién Opcién Opcién
Paro de emergencia Impulso Arriba Modo impulsos Reserva Esclusa ON/OFF

cuadro de maniobra
Bloqueo ON/OFF

Opcién Opcién
3 5
g:::s :ﬂﬁ-;—’;jﬁizelnenkae”per inderung iii-06-2021 Transmisor de impulsos Hﬁn H A H H H021-001
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3A1 | pletina de mando

E000/E050/E090 X28B TITITT
CAN
RAAAA
X4000 © O ©O I_\_ _I_,
W5S1 WH [BN [GN |YE wsse _ f
Flach_757 AWG28
2 6x0,14 2
4X0'1t4e£?argo unidadxde corr?tr:z;l
externa
5586 X100
551 | | |
teclado unidad de control
externa
Opcién
4 6
Datum [18.05.2021 < 31.05.2021 Transmisor de impulsos _
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P H“H H AH H H021 001
i Blatt 5
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3A1 | Pletina de mando
IN8 IN6
E108 E106
F060
24v GND
X22 054 Q58 X28 :j+ OCH ocL :»
BK GY BN WH VT BU
ws _ |
HK-SO-LiYCY
6x0,34 mm2
BN +24V patch panel
WH_ | —- ~FsH
B
BU GND _I-
BK IN
8 LBN lGY JBK WH | VT |BU
e 1
WBK1 6X3 | | WWH3 8.1R7
LifYY-0 LifYY-0
025 mmz ! BK WH ! X025 mm> sin dispositivo
6S0 - 6S1 ransmisor de impulsos : : us CAN: iPon
C < ) resistencia!
: O~ 0 O~ 0 : P oan/ SIS
IN8 ! O O !
E108 WBK2 ! ! WWH1
LifYY-0 | | LifYY-0
4x0,25 _rnrnz . | BK WH | 4><Q_,25 rnrn’y )
Transmisor de impulsos | | Rejilla fotoeléctrica
' o°0 050 —
1 L
Transmisor de impulsos | OO |
. O O $ | 687 £t
WRD | | WWH2 EL22
LifYY-0 | | LifYY-0 —_
somme | RD i |
roteccion €]llla fotoelectrica 1 A H
anticolision | O O 1 Rejilla fotoeléctrica
1 : O @) C 1
N6 J OO J
1 1
E106 )
FO60 | O Q |
1 1
| |
| |
Proteccién anticolisién
Opcién
patch panel
5 7
R a— e H021-001
Gepr. i " HORMANN Bt ;
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3A1 | Pletina de mando
A710 A710 A710 A720 P703
X100N’ oL’ X14011 Q12 110 OPE X14 011 O 12 110 OPE X14 011 O12 ‘4)10 X15 021 022 ‘4)20 X16 031 032 ‘4)30
W7H1 1 2 3 GNYE W7H3 1 2 GNYE
Olflex-110 Olflex-110
5x0,75 mm2 3x0,75 mm?2
Seméforo Léampara de destellos
7H1 7H3
Seméforo SPE Lampara de destellos N L gE
E
Semaforo Lampara de destellos Aviso Puerta abierta Aviso Puerta cerrada Reserva
Opcién Opcién
6 8
Datum [ 18.05.2021 N 15.06.2021 Grupo constructivo de salida ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P Hﬁn H A H H H02 1 00 1
Gepr. Lie K Blatt
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3A1 | pletina de mando
1
IN4 IN1 1 IN1 IN4 IN1
E104 E101 E101 E104 E101
24V 24v 24v 1 24V 24v 24v 24v 24v
GND GND GND
T : T T
X21BO44 046 Q044 045 X21A O 40 041 1 X21B 044 046 Q44 X21A 040 041 X21B 044 O46 045 X21A O 40 Q41
]
1
XLK
1
[0 0 I l l l l
NC NC I NC NC NC NC
1
1
1
1
1
1
W8AO0 GN | BN PK vT BK WH | GY YE 1 W8A4 GN BN PK vT BK WH |GY |YE WS8A7 GN BN PK vT BK WH |GY |YE
COMFORT COMFORT COMFORT
8x0,34 mm?2 I 8x0,34 mm?2 8x0,34 mm?2
Radar (opcidn) 1 Radar (opcién) Radar (opcién)
1
1
1
1
1
8A01 6 o o o o o o o 1 84| 6 6 O O o o o o 8A7| 6 6 O O o o o o
COMFORT 424 GND COM NC  NO M NC NO COMFORT 424 GND COM NC  NO oM NC NO COMFORT 424 GND  COM NC  NO oM NC NO
GN BN PK vT BK WH GY YE 1 GN BN PK vT BK WH GY YE GN BN PK vT BK WH GY YE
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1 x COMFORT . 2 x COMFORT
radar 1 radar radar
1
1
Opcion Opcion Opcion
7 8.1
Datum | 18.05.2021 . 31.05.2021 Radar COMFORT (opcién
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie ( P ) HﬁHHAHH H021_001
Gepr. Lie Blatt 8
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3A1 | Pletina de mando
14 -
un maximo de cuatro dispositivos
. /
6X3:WH 6.7/ CAN * “ ,/ :
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' ! 8.1R7
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1 ]
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Scanprotect 1 1 Scanprotect
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Opcidén 1 ] Opcidén
1 ]
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8.1A2.1 \ ) 8.1A2.4
1 ]
1 ]
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1 ]
\ ]
-~ 1 ]
1 ]
1 ]
1 ]
MWD-C 1 1 MWD- C
\ ]
Opcién 1 ] Opcién
1 1/ ]
6X3:WH 6.7 / CAN } — — 17 — %
8.1R7
Posibilidad de operacion mixta
8 9
Datum 18.05.2021 " 31.05.2021 - i
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie ScanprOteCt/ MWD-C (OpCIOI’l) H021_001
G e " HORMANN 5
om. Gesamt 18
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3A1 | pletina de mando
MOb / M1b MoOa / M2a
9A2 9A7
E1l GND E2
E501 ES502 E401
E402
e g

oL2 9L3
Lazos de induccion Receptor de
radiofrecuencia

8.1 10
Datum | 18.05.2021 . 15.06.2021 Opcion _
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P Hﬁn H AH H H021 001
Gepr. Lie Kom Blatt
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Bloqueo / Esclusa

10A0
TST-RFUH-COM I PULL-X
ON
- I;—I s1 @
Puerta 1
RS485 £Z
H1AAATH RG4S
CAM
CAN RFUxHCOM
YO o
@ @ -ri\:m 4 .&"
wioao |
AWG28
6x0,14 mm?2
sistema de cable
.10A0

TST-RFUH-COM

Puerta 2

%

PULL-X
1 [® Jon %)

— st
RS485 1%, RSABS
CAM
RFUxHCOM
CAN AT &5

9 11

Datum | 18.05.2021 - 31.05.2021 Bl Escl

Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie oqueo / sclusa H02 1_00 1

Gepr. Lie Kom H“H H A H H Blatt 10
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Pletina de mando

F752 E211
+12 F211
RS485 RS485 GND
A B T
X25 081 082 80 83 X23 060 o6l
w2 VT PK RD BK WH GY
Cable de mando
11B3 X12 g4 2 6 3 1 5
interruptor final
digital
X12 621 lzz 123 124 ],25 26
1 1
57 &1
11F10 ]2 11510 |?
Termocontacto accionamiento manual
Definiciones del color segiin IEC757
BK negro GY gris
BN marrén WH  blanco
RD rojo PK rosa
oG naranja GD oro
YE amarillo TQ turquesa
DES Paro de emergencia
GN verde SR plata exterior 1
BU azul GNYE verde-amarillo
VT violeta
10 12
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 DES
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie ﬁ H02 1 _00 1
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt 11
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9

Vista general de cables

SEUSTER_KABELUEBERSICHT
michael.lienenkaempe
15.06.2021

denominacién de cables desde a Tipo de cable cables [ Longitud | texto de funciéon
W0 X0 X01 HO7RN-F 3 1,5 Cable de alimentacién
w1 X13 3A1-X13 LIYCY-1Z 4 1,5 Cable del motor
W2 X14 3A1-X17 JB-500 9 0,75 Cable de mando
X15 3A1-X25
11B3-X12 3A1-X23
w3 3A1-X22 6X3 HK-SO-LiYCY 6 0,34 patch panel
3A1-X28
W4s3 3A1-X21A 4S2 Olflex-110 3 0,75 Impulso Arriba
w4s4 3A1-X21A 4s3 Olflex-110 3 0,75 Impulso Abajo
W4S5 3A1-X21A 454 Olflex-110 3 0,75 Modo impulsos
W4S7 3A1-X22 4S7 Olflex-110 3 0,75 Paro intermedio
W5S1 3A1-X400 551 Flach_757 4 0,14 teclado
W5S6 3A1-X28B 556-X100 AWG28 6 0,14 unidad de control externa
W7H1 3A1-X10 7H1 Olflex-110 5 0,75 Seméforo
3A1-X14
W7H3 3A1-X10 7H3 Olflex-110 3 0,75 Lampara de destellos
3A1-X14
WS8A0 3A1-X21B 8A0 COMFORT 8 0,34 Radar (opci6n)
3A1-X21A
W8A4 XLK 8A4 COMFORT 8 0,34 Radar (opcion)
3A1-X21B
3A1-X21A
W8A7 XLK 8A7 COMFORT 8 0,34 Radar (opcién)
3A1-X21B
3A1-X21A
W10A0 AWG28 6 0,14 sistema de cable
11 13
T [ e Anderung 2002521 Vista general de cables HORMANN H021-001
S Kom. Sosar s
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SEUSTER_KABELUEBERSICHT
. michael.lienenkaempe
Vista general de cables
denominacién de cables desde a Tipo de cable cables [ Longitud | texto de funciéon
WBK1 LifYY-0 4 0,25 Transmisor de impulsos
WBK2 LifYY-0 4 0,25 =
WRD LifYY-0 4 0,25 Proteccion anticolision
WWH1 LifYY-0 4 0,25 Rejilla fotoeléctrica
WWH2 LifYY-0 4 0,25 =
WWH3 LifYY-0 4 0,25 CAN-Bus
12 14
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Vista general de cables
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie 9 Hﬁn H AH H H021_00 1
Gepr. I 3
Kom.
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HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
. . michael.lienenkaempe
Lista de piezas
NOMBRE CANTIDAD DENOMINACION NUMERO DE TIPOS NUMERO DE ARTICULO
POSICION DEL PLANO DE DISTRIBUCIO! ORDEN
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018272
RAL7035 EXP0053401 4980239
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018273
V2A, mit Bodenlochung 4980240
1 Flanschplatte Schaltschrank 018274
RAL7035, 245mm 4980241
1 Displayscheibe Schaltschrank 011823
PMMA 78-008-0-00-1 159218
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 018267
3.0 ohne Not-Aus / ohne Hauptschalter 4257.000.05 4991937
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 HS 018268
3.0 ohne Not-Aus / mit Hauptschalter 4258.000.04 4991962
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 N HS 018269
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4259.000.05 4991963
3A1 1 Platine Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK/BS 150 FUE-1 018293
30 4260.000.05 4980248
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 018502
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter TST FUH2-CGNH 4991966
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 VA 018503
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4416.000.04 4991967
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 1-Kanal TST SUVEK1 800256
9.2 157295
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 2-Kanal TST SUVEK2 800257
9.2 157296
3A1-9A7 1 Platine Funkempfanger HET-E2-868BS 022265
9.7 868MHz BiSecur 4981610
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.0 4990602
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
8.0 4991303
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT 014862
8.4 4990602
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT Mini 800195
8.4 4991303
8A7 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT 014862
8.7 4990602
13 15
Datum [ 18.05.2021 . 15.06.2021 Lista de piezas
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P H021_001
o HORMANN g
Gesamt 18
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HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
. . michael.lienenkaempe
Lista de piezas
NOMBRE CANTIDAD DENOMINACION NUMERO DE TIPOS NUMERO DE ARTICULO
POSICION DEL PLANO DE DISTRIBUCIO! ORDEN
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
87 4991303
8.1A1.1 1 3D-Laserscanner Scanprotect 018280
8.1.1 4991932
8.1A2.1 1 Radar-Bewegungsmelder MWD-C MWD-C 018420
8.1.1 4981104
10A0 1 Platine E FUE-1 Erweiterung TST RFUXHCOM 018294
10.0 Kommunikation 4991940
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021682
6.7 Lénge 2735mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021683
6.7 Lénge 2342,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021684
6.7 Lange 1982,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021685
6.7 Lange 1622,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021686
6.7 Lange 1262,5mm
11B3 1 Digitaler Endschalter DES DES 010681
13 4-14630 158155
7H1 1 Ampelgehduse LED 230VAC rot/griin 800280
7.1 637537 637537
7H1 1 Ampelgehaduse LED 230VAC Rot 800291
7.1 637534 637534
7H3 1 Blitzleuchte orange 800261
7:3 159066
7H3 1 Blitzleuchte rot 800255
7:3 159782
3Q2 1 Hauptschalter 3-polig, 20A WAS1991/LT16/3VZM/Z20/X83/FR/GB 014351
3.2 BK 150 FUE-1 159611
3Q3 1 Hauptschalter 4-polig, 25A WAS2287/NLO25/4V /275/20/PE/N/X72F033 018347
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980244
3Q3 1 Achsverldngerung fiir Hauptschalter, 145mm WAS2290/Achse 145mm 018348
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980242
3Q3 1 Achsverlangerung Hauptschalter 139 018333
33 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 "V2A" WAS2290/Achse 139mm 4980243

14 16
Datum 18.05.2021 " 15.06.2021 List: i
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HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
. . michael.lienenkaempe
Lista de piezas
NOMBRE CANTIDAD DENOMINACION NUMERO DE TIPOS NUMERO DE ARTICULO
POSICION DEL PLANO DE DISTRIBUCIO! ORDEN
8.1R7 1 Stecker Abschluss Widerstand sw 1200hm 018842
8.1.9 AL-SP4-AS/S4357 8066442
451 1 Not-Aus Taster XB7ES542P 011440
41 157299
451 1 Not-Aus Schild ZBY9230 011442
41 157723
4S8 1 Wabhltaste, Knebel M22-WKV 013650
4.8 V-Stellung, schwarz, tastend 216874 4990766
4S8 1 Kontaktelement, 1 S M22-K10 800269
4.8 Frontbefestigung 306295
4S8 1 Befestigungsadapter fur Kontaktelemente M22-A 800270
4.8 216374 306296
4S8 1 Schildtrager M22-ST-X 800271
4.8 216392 306297
551 1 Folientastatur 155,3x119,6mm mit Fenster 014142
51 805349 306421
551 1 Drucktaster Auf-Halt-Zu flir Schaltschrank ZB5AA71124 / ZB5AZ009 / 3 x ZBE101 011874
51 ZB5AA71124 / ZB5AZ009 / ZBE101 159669
551 1 Kabel Tastaturverlangerung L1500 370033
51 551080370033 4991446
556 1 externes Bedienelement TST UTH-AP 017400
5.6 Hormann 4991662
6S0 1 Pilztaster / Grobhandtaster PG8M9W10 800222
6.0 159764
6S1 1 Zugschalter mit Kabel Snap 018261
6.1 M8, 4-polig, Lange 15000mm 4991969
6S2 1 Funk-Crash-Empfanger, Snap 018340
6.1 M8, schwarz 4980153
6S2.1 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
6S2.2 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
X01 1 Flanschplatte mit Zuleitung 3x1,5mm?2 018278
3.1 mit CEE-Stecker 4980245
X13 1 Steckklemme, Buchse 160BU/5DSs 370069
3.7 5-polig, bedruckt 151585 B8 157200
15 17
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Lista de piezas
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P H02 1 _00 1
o HORMANN 7
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Lista de piezas

HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
michael.lienenkaempe
15.06.2021

NOMBRE CANTIDAD DENOMINACION NUMERO DE TIPOS NUMERO DE ARTICULO
POSICION DEL PLANO DE DISTRIBUCIO! ORDEN

X14 1 Steckklemme, Buchse 160BU/2DSs 370070
3.5 2-polig, unbedruckt 151582 157201
X15 1 Flachsteckverteiler 6-fach 05 F 315 17418 014803
3.5 40012279 4991260
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021640
6.3 Lédnge 3500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021641
6.3 Lénge 6500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021642
6.3 Lénge 10500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021643
6.3 Ldnge 15500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021644
6.3 Ladnge 20500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021645
6.3 Ladnge 25500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021646
6.3 Ldnge 1500mm / CAN-Bus

6X3 1 Abdeckstopfen, Snap 018341
6.3 M8, schwarz 8010971 4980187

16

Datum 18.05.2021 " 15.06.2021 List: i
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portone e del motore.........ccvcmnerierinierinnas

4 Montaggio anima di ferro-ferrite § |_ -
5 Reset per V 5015 SEL e V 5030 SEL ........... 115 §
6 Reset per V 6030 SEL covvvvoovsveeceeeeeereeessssesn 116 5 . i
7 Reset per S 4012 SEL R.......cccceeerreriumnnernnans 116
8 Schema elettrico di cablaggio - 3s q I IuiN] ]
istruzioni per la programmazione .............. 117 @’ ol LR ] !
4
@ P 991
V 5015 SEL 0001
2 V 5030 SEL 0001
® V 6030 SEL 0001
T @ S @
| S | 1
3s@ {n / ab} {l_ll_ll_l } R
7 @ 8
550
10 11

12 @ 13
Questo manuale sostituisce tutte le edizioni precedenti. 3 s
Le indicazioni contenute in questo documento possono essere %

2
modificate senza alcun precedente avviso. @
Le raccomandazioni per I'installazione effettuate in questo

documento presuppongono condizioni quadro estremamente
convenienti.
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Collegamento a terra del portone e del motore

3

Regolazione precisa delle posizioni di finecorsa
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4 Montaggio anima di ferro-ferrite 5 Reset per V 5015 SEL e V 5030 SEL

Il montaggio delle anime di ferro-ferrite dopo I'installazione elettrica € assolutamente necessario. Il fissaggio dell’anima
di ferro avviene nell’armadio elettrico sul cavo motore. L’anima di ferro si trova in un sacchetto sull’interruttore generale

o negli accessori.
(==
@ @ = ol (o %%,
= a] O 0]3334

X10 @ xS X14 X15 X16
@eve eellde (2102 eae leldel el

LLNN PE ! | T1 T2 T3 10 11 12 2021 22 30 31 |2

PE Ul VI W

Jed)
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6

Reset per S 4012 SEL R

7

Reset per V 6030 SEL

HORMANN
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9

HORMANN_DECKBLATT
Lie
15.06.2021

BK 150 FUE-1 / BS 150 FUE-1
Portone a scorrimento rapido

HO021-001

L] -
Alimentazione 230V - 50/60Hz “ o R M A N N

Linea di alimentazione min. 3x2,5mm?2
Tensione di comando 24V
Anno di costruzione 2021ff
Modifiche tecniche riservate! 5
Datu 18.05.2021 " 15.06.2021 i7i
Beaars.1 michael.lienenkaemper Anderung Lie Frontesp|Z|0 H021_001
Geor. e " HORMANN :
om' Gesamt 18
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0 ‘ 1 2 3 4 5 6 7 8 9

SEUSTER_INHALTSVERZEICHNIS
michael.lienenkaempe

Som ma rio 15.06.2021

Pagina Denominazione della pagina Campo laterale supplementare Data Incaricato
1 Frontespizio 15.06.2021 michael.lienenkaempe
2 Sommario 15.06.2021 michael.lienenkaempe
3 Alimentazione di rete 15.06.2021 michael.lienenkaempe
4 Generatore di impulsi 15.06.2021 michael.lienenkaempe
5 Generatore di impulsi 31.05.2021 michael.lienenkaempe
6 patch panel 31.05.2021 michael.lienenkaempe
7 Modulo d'uscita 15.06.2021 michael.lienenkaempe
8 Radar COMFORT (opzione) 31.05.2021 michael.lienenkaempe
8.1 Scanprotect / MWD-C (Opzione) 31.05.2021 michael.lienenkaempe
9 Opzione 15.06.2021 michael.lienenkaempe
10 Bloccaggio / Boccaporto 31.05.2021 michael.lienenkaempe
11 DES 15.06.2021 michael.lienenkaempe
12 Panoramica dei cavi 15.06.2021 michael.lienenkaempe
13 Panoramica dei cavi 15.06.2021 michael.lienenkaempe
14 Lista pezzi 15.06.2021 michael.lienenkaempe
15 Lista pezzi 15.06.2021 michael.lienenkaempe
16 Lista pezzi 15.06.2021 michael.lienenkaempe
17 Lista pezzi 15.06.2021 michael.lienenkaempe
1 3
Beors [ michod lereriasier Agenng 75 22258 — Sommario HORMANN H021-001
S Kom. St &
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0 | 1 2 3 4 5 6 7 8 9
? 3A1 | scheda di comando
=)
(]
2o F926 F92A
L >
T ~
=
S35
2=
o K
&i OL ON OFE X17 033 034 OPE X130TL OT2 OT3 PE PE OPE
3 e
]
‘g g PE
S
f=a Y
=]
o C
23
o2
=
o O
583
C =
o
838
-
S
NP
T v
cC C
8 [}
2= (RN [ Rk Mo s N PE
o 2 N SN O\ w2 BN BU GNYE wi 1 2 |3 GNYE
s 5 3Q2 5N =\ \ 3Q3 F "'\ \ N =\ IB-500 LIYCY-1Z
c a TL (T2 T3 T1 T2 [T3 N PE 9x0,75 mm2 4x1,5 mm2
S§ = Cavo di Cavo motore
83 comando d-1- - - - —
© o e e Bt i il SH=WH
T 5 °
gs g
8% 3
o &
X14g'BN BU X157'PE X139u Vv @w N @PE X15gPE
xollu By Bee xollu By Bee 35 W o x4 B R R R M
o]
2 wo BN |BU [GNYE wo BN |BU |GNYE wo BN [BU |GNYE
= HO7RN-F HO7RN-F NYM-J 4
g 3x1,5 mm2 3x1,5 mm?2 3x2,5 mm?2
ko] Linea di alimentazione Linea di alimentazione Linea di alimentazione
c
=}
©
©
o
s
3 F -1+ -+ - u v ow
% L1 N PE L1 N PE NETZ r ‘: BK M
re & & g & @&l
= xo1( R B W xo1(h 0N, s/ OL ON OFE | 3ve o] e (5,
) 230V, 16A, 6h -~ — 230v,16A,6h - —————-~ P BN 7%
L
o] CEE PE
g BK 150 FUE-1 BK 150 FUE-1 HS BS 150 FUE-1
[} . .
> Opzione Opzione
©
o
8
G-
£E€
TN Alimentazione di rete 230 V - 50/60Hz Freno Motorizzazione
=2 =
o S
=1
= ©
Linea di alimentazione: 3x >=2,5mm?2
fusibile: 16A lento
2 4
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 Alimentazione di rete
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie HﬁHHAHH H021_001
Gepr. Lie Blatt 3
Kom' Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | scheda di comando
24YNA
E201 E212 IN1 IN2 IN3 IN4 INS IN7 IN9 IN10
F201 F212 E101 E102 E103 E104 E105 E107 E109 E110
K2 =NA= A530 A240 A831 A490
Watchdog 2av 2av 2av 2av 24v 24y 24v 24v
X26 O 90 ? X24A?7U ?71 X21Al4o 041 140 042 l40 043 x215l;44 ?45 X21C¥47 ?48 X22l57 056 ¥so ?52 ¥50 ?51
11 13
451 o~y 4S8 F~
12 14
w4s3 1 2 w4s4 1 2 w4ss 1|2 w4s7 1|2
Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110
3x0,75 mm?2 3x0,75 mm2 3x0,75 mm?2 3x0,75 mm2
Impulso SU Impulso GIU Azionamento Arresto intermedio
impulsi
X21A BK
X21B OR
X21C GN
X22 BK
X24A GN
X24B GN 3 3 3
X26 BK 452 E-- 4S3 E-- 454 *-- 4S7 F~
X23/X25| RD 4 4 4
Arresto di Impulso GIU Nessuna fotocellula sul Arresto intermedio UPS
emergenza esterno 2 ponticello 2°
Opzione Opzione Opzione
Arresto d'emergenza Impulso SU Azionamento impulsi Riserva Boccaporto ON/OFF
centralina di comando .
Bloccaggio ON/OFF
Opzione Opzione
3 5
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 Generatore di impulsi
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P ﬁ H02 1 _00 1
Gepr. Lie K H H H A H H Blatt 4
om. Gesamt 18
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023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021

0 1 2 4
3A1 | scheda di comando
E000/E050/E090 X28B TITITT
CAN
nEREEE
X4000 © o I_\_ _I_,
W5S1 WH | BN GN | YE W5S6 |
Flach_757 AWG28
4x0,14 mm?2 6x0,14 mm2
tastiera unita di controllo
esterna
5586 X100
551 | | |
tastiera unita di controllo
esterna
Opzione
4 6
Datum | 18.05.2021 < 31.05.2021 Generatore di impulsi ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P H“H H AH H H021 001
Gepr. Lie Blatt 5
Kom. Gesamt 18
HORMANN 11
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | scheda di comando
IN8 IN6
E108 E106
F060
24v GND
X22 054 058 X28 Ej+ OCH ocL :»
BK GY BN WH VT BU
w3 _ |
HK-SO-LiYCY
6x0,34 mm2
BN +24V patch panel
WH - ~FsH
{ T
BU GND -}-
BK IN
8 LBN lGY JBK WH | VT |BU
r--- - - - - --"-"-"-""-"="-"="="="-"="-"=-""=7=-°= 1
WBK1 6X3 WWH3 8.1R7
LifYY-0 ! ! LifYY-0
4x0,25 mm2 ! BK WH | 4x0,25 mm2 nessun
6S0 - 6S1 Generatore di impulsi : : CAN-Bus dispositivo CAN:
O ( ) Imposta
: O~ 0 O~ 0O : P oan/ SIS resistenzal
IN8 ! O O !
E108 WBK2 ! ! WWH1
LifYY-0 1 1 LifYY-0
4x0,25 mmz_ ) ) | BK WH | 4x0,?5 mm?2 B )
Generatore di impulsi | | Barriera a raggi infrarossi
' 0“0 050 —
1 L
Generatore di impulsi | OO |
| O O & | 687 £t
WRD | | WWH2 EL22
LifYY-0 | | LifYY-0 | I
4).<0,25‘ mml . | RD WH | 4x0,?5 mm?2 N
Dispositivo antiurto | | Barriera a raggi infrarossi Barriera a raggi infrarossi
NG J OO J
I I
E106 )
FO60 | O Q |
I I
I I
I I
Dispositivo antiurto
Opzione
patch panel
5 7
S s [ Jpatch pael H021-001
Gepr i " HORMANN 5
om. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | scheda di comando
A710 A710 A710 A720 P703
X100N’ oL’ X14011 Q12 110 OPE X14 011 O 12 110 OPE X14 011 O12 ‘4)10 X15 021 022 ‘4)20 X16 031 032 ‘4)30
W7H1 1 2 |3 GNYE W7H3 1 2 GNYE
Olflex-110 Olflex-110
5x0,75 mm2 3x0,75 mm?2
Semaforo Lampeggiante a flash
7H1 7H3
Semaforo SPE Lampeggiante a flash N L gE
E
Semaforo Lampeggiante a flash Segnale portone aperto Segnale portone chiuso Riserva
Opzione Opzione
6 8
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 Modulo d'uscita ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie Hﬁn H A H H H02 1 00 1
Gepr. Lie Blatt
Kom' Gesamt 18
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0 2 | 4 6 7 8 9
3A1 | scheda di comando
1
IN4 IN1 1 IN1 IN4 IN1
E104 E101 E101 E104 E101
24V 24v 24v 1 24V 24v 24v 24v 24v
GND I GND GND
44 Q46 Q44 Q45 40 041 44 046 044 40 041 44 046 045 40 Q41
X21B i X21A ! X21B i X21A X21B I X21A
]
1
XLK
1
1
’?NC ’?NC I '?NC ’?NC ?NC ?NC
1
1
1
1
1
1
W8AO0 GN | BN PK vT BK WH | GY YE I W8A4 GN BN PK vT BK WH |GY |YE WS8A7 GN BN PK vT BK WH |GY |YE
COMFORT COMFORT COMFORT
8x0,34 mm?2 I 8x0,34 mm?2 8x0,34 mm?2
Radar (opzione) 1 Radar (opzione) Radar (opzione)
1
1
1
1
1
8A01 6 o o o o o o o 1 8Ml 6 O O O o o o o 8A71 6 O O O o o o o
COMFORT 424 GND COM NC  NO M NC NO COMFORT 424 GND COM NC  NO oM NC NO COMFORT 424 GND  COM NC  NO oM NC NO
GN BN PK vT BK WH GY YE I GN BN PK vT BK WH GY YE GN BN PK vT BK WH GY YE
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1 x COMFORT . 2 x COMFORT
radar 1 radar radar
1
1
Opzione Opzione Opzione
7 8.1
Datum | 18.05.2021 . 31.05.2021 Radar COMFORT (opzione ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie ( P ) HﬁHHAHH H021 001
Gepr. Lie Blatt 8
Kom' Gesamt 18
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3A1

Scheda di comando

un massimo di quattro dispositivi
8.1R7%

/L
1/ T
1
! 8.1A1.4
1
1
@O0
)

8.1R7

6X3:WH 6.7/ CAN *

8.1AL.1
O®0O
®

Scanprotect

Opzione

A}
1
1
1
\
\
)
1
)
)
)
1
1
1
1
\
)
)
)
1
)
)
1
1
1
1
1
)
)
\}
\
)
)
1
1
1
1
)
)
)
A}
\

-
~ -

]

1

]

]

h v
Scanprotect

Opzione

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

" 8.1A2.4

1

1

1

1

1

1

/ QA
1

1

1 MWD-C
1

1

1

8.1A2.1
T
MWD-C
Opzione Opzione
! /l
6X3:WH 6.7 / CAN «} — — 17 — %
8.1R7
Possibile funzionamento misto
8 9
Datt 18.05.2021 - 31.05.2021 - i
Beaa‘:s.1 michael.lienenkaemper Anderung Lie ScanprOteCt/ MWD-C (OpZIOI’]e) H021_001
Gepr. i " HORMANN 5
om. Gesamt 18
HORMANN 125
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3A1 | scheda di comando

MOb / M1b Moa / M2a

9A2 9A7

El GND E2
E501 E502 E401

E402

(=0

mON
mOw
(mO>

oL2 9L3
Circuiti induttivi Radioricevitore
8.1 10
Datum | 18.05.2021 . 15.06.2021 Opzione
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P ﬁ H02 1 _00 1
Gepr. Lie Kom H H H A H H Blatt
- Gesamt 18
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1040 TST-RFUH-COM I III PULL-X
1 ON
Portone 1 — 3! @
RS485
CAN
A0R0| R FUH-COM 1 PULL-X
'l @
Portone 2
RS485
CAN

%

m

& ahaTt

RFUxHCOM

AN B

m

LEER g

RFUxHCOM

AN B

11

Datum

18.05.2021

31.05.2021

Bearb.

michael.lienenkaer)

pper

Anderung

Lie

Bloccaggio / Boccaporto

Gepr.

Lie

Kom.

H021-001

HORMANN

Blatt

10

Gesamt

18
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3A1 | scheda di comando

F752 E211
+12 F211
RS485 RS485 GND
A B T
X25081 082 80 83 X23 Q60 o6l
w2 VT PK RD BK WH GY
Cavo di
comando
11B3 X12 g4 2 6 3 1 5

finecorsa digitale

X12 621 lzz 123 124 ],25 26

1 1
57 &1
11F10 ]2 11510 |?
Termocontatto Azionamento manuale
Definizioni colori secondo IEC757
BK nero GY grigio
BN marrone WH  bianco
RD rosso PK rosa
oG arancione GD oro
YE giallo TQ turchese
DES Arresto di emergenza
GN verde SR argento esterno 1
BU blu GNYE giallo-verde
VT viola
10 12
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 DES
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie H021_001
Gepr. i " HORMANN T
om. Gesamt 18
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0 \ : \

9

Panoramica dei cavi

SEUSTER_KABELUEBERSICHT
michael.lienenkaempe
15.06.2021

identificazione cavo da a Tipo di cavo fili [ lunghezza | testo funzionale
WO X0 X01 HO7RN-F 3 1,5 Linea di alimentazione
w1 X13 3A1-X13 LIYCY-1Z 4 1,5 Cavo motore
W2 X14 3A1-X17 JB-500 9 0,75 Cavo di comando
X15 3A1-X25
11B3-X12 3A1-X23
w3 3A1-X22 6X3 HK-SO-LiYCY 6 0,34 patch panel
3A1-X28
W4S3 3A1-X21A 452 Olflex-110 3 0,75 Impulso SU
W4s4 3A1-X21A 4S3 Olflex-110 3 0,75 Impulso GIU
W4S5 3A1-X21A 454 Olflex-110 3 0,75 Azionamento impulsi
W4S7 3A1-X22 4S7 Olflex-110 3 0,75 Arresto intermedio
W5S1 3A1-X400 551 Flach_757 4 0,14 tastiera
W5S6 3A1-X28B 556-X100 AWG28 6 0,14 unita di controllo esterna
W7H1 3A1-X10 7H1 Olflex-110 5 0,75 Semaforo
3A1-X14
W7H3 3A1-X10 7H3 Olflex-110 3 0,75 Lampeggiante a flash
3A1-X14
WB8A0 3A1-X21B 8A0 COMFORT 8 0,34 Radar (opzione)
3A1-X21A
W8A4 XLK 8A4 COMFORT 8 0,34 Radar (opzione)
3A1-X21B
3A1-X21A
W8A7 XLK 8A7 COMFORT 8 0,34 Radar (opzione)
3A1-X21B
3A1-X21A
W10A0 AWG28 6 0,14 cavo di sistema
11 13
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Panoramica dei cavi
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie Hﬁn H A H H H02 1_00 1
Gepr. I 2
Kom.
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0 ‘ 1 ‘ 2 3 4 5 6 7 8 9
SEUSTER_KABELUEBERSICHT
- - - michael.lienenkaempe
Panoramica dei cavi
identificazione cavo da a Tipo di cavo fili [ lunghezza | testo funzionale
WBK1 LifYY-0 4 0,25 Generatore di impulsi
WBK2 LifYY-0 4 0,25 =
WRD LifYY-0 4 0,25 Dispositivo antiurto
WWH1 LifYY-0 4 0,25 Barriera a raggi infrarossi
WWH2 LifYY-0 4 0,25 =
WWH3 LifYY-0 4 0,25 CAN-Bus
12 14
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Panoramica dei cavi
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie Hﬁn H AH H H021_00 1
Gepr. i 3
Kom.

130 HORMANN 023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021




ITALIANO

0 | 2 3 4 6 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
. . michael.lienenkaempe
Lista pezzi 15.06.2001
DENOMINAZIONE QUANTITA DESCRIZIONE NUMERO TIPO CODICE ARTICOLQ
POSIZIONE DELLO SCHEMA ELETTRICO| ORDINE
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018272
RAL7035 EXP0053401 4980239
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018273
V2A, mit Bodenlochung 4980240
1 Flanschplatte Schaltschrank 018274
RAL7035, 245mm 4980241
1 Displayscheibe Schaltschrank 011823
PMMA 78-008-0-00-1 159218
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 018267
3.0 ohne Not-Aus / ohne Hauptschalter 4257.000.05 4991937
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 HS 018268
3.0 ohne Not-Aus / mit Hauptschalter 4258.000.04 4991962
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 N HS 018269
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4259.000.05 4991963
3A1 1 Platine Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK/BS 150 FUE-1 018293
30 4260.000.05 4980248
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 018502
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter TST FUH2-CGNH 4991966
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 VA 018503
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4416.000.04 4991967
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 1-Kanal TST SUVEK1 800256
9.2 157295
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 2-Kanal TST SUVEK2 800257
9.2 157296
3A1-9A7 1 Platine Funkempfanger HET-E2-868BS 022265
9.7 868MHz BiSecur 4981610
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.0 4990602
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
8.0 4991303
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT 014862
8.4 4990602
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT Mini 800195
8.4 4991303
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.7 4990602
13 15
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 Lista pezzi
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P H021_001
Gepr. i HORMANN T
Kom' Gesamt 18
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0 | 2 3 4 6 7 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
. . michael.lienenkaempe
Lista pezzi 15.06.2001
DENOMINAZIONE QUANTITA DESCRIZIONE NUMERO TIPO CODICE ARTICOLQ
POSIZIONE DELLO SCHEMA ELETTRICO| ORDINE
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
87 4991303
8.1A1.1 1 3D-Laserscanner Scanprotect 018280
8.1.1 4991932
8.1A2.1 1 Radar-Bewegungsmelder MWD-C MWD-C 018420
8.1.1 4981104
10A0 1 Platine E FUE-1 Erweiterung TST RFUXHCOM 018294
10.0 Kommunikation 4991940
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021682
6.7 Lénge 2735mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021683
6.7 Lénge 2342,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021684
6.7 Lange 1982,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021685
6.7 Lange 1622,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021686
6.7 Lange 1262,5mm
11B3 1 Digitaler Endschalter DES DES 010681
13 4-14630 158155
7H1 1 Ampelgehduse LED 230VAC rot/griin 800280
7.1 637537 637537
7H1 1 Ampelgehaduse LED 230VAC Rot 800291
7.1 637534 637534
7H3 1 Blitzleuchte orange 800261
7:3 159066
7H3 1 Blitzleuchte rot 800255
7:3 159782
3Q2 1 Hauptschalter 3-polig, 20A WAS1991/LT16/3VZM/Z20/X83/FR/GB 014351
3.2 BK 150 FUE-1 159611
3Q3 1 Hauptschalter 4-polig, 25A WAS2287/NLO25/4V /275/20/PE/N/X72F033 018347
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980244
3Q3 1 Achsverldngerung fiir Hauptschalter, 145mm WAS2290/Achse 145mm 018348
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980242
3Q3 1 Achsverlangerung Hauptschalter 139 018333
33 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 "V2A" WAS2290/Achse 139mm 4980243

14 16
Datum 18.05.2021 " 15.06.2021 List: i
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ITALIANO

0 | 2 3 4 6 7 9
HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
. . michael.lienenkaempe
Lista pezzi 15.06.2001
DENOMINAZIONE QUANTITA DESCRIZIONE NUMERO TIPO CODICE ARTICOLQ
POSIZIONE DELLO SCHEMA ELETTRICO| ORDINE
8.1R7 1 Stecker Abschluss Widerstand sw 1200hm 018842
8.1.9 AL-SP4-AS/S4357 8066442
4S1 1 Not-Aus Taster XB7ES542P 011440
41 157299
4S1 1 Not-Aus Schild ZBY9230 011442
41 157723
4S8 1 Wabhltaste, Knebel M22-WKV 013650
4.8 V-Stellung, schwarz, tastend 216874 4990766
4S8 1 Kontaktelement, 1 S M22-K10 800269
4.8 Frontbefestigung 306295
4S8 1 Befestigungsadapter fur Kontaktelemente M22-A 800270
4.8 216374 306296
4S8 1 Schildtrager M22-ST-X 800271
4.8 216392 306297
551 1 Folientastatur 155,3x119,6mm mit Fenster 014142
51 805349 306421
551 1 Drucktaster Auf-Halt-Zu flir Schaltschrank ZB5AA71124 / ZB5AZ009 / 3 x ZBE101 011874
51 ZB5AA71124 [/ ZB5AZ009 / ZBE101 159669
551 1 Kabel Tastaturverlangerung L1500 370033
51 551080370033 4991446
556 1 externes Bedienelement TST UTH-AP 017400
5.6 Hormann 4991662
6S0 1 Pilztaster / Grobhandtaster PG8M9W10 800222
6.0 159764
6S1 1 Zugschalter mit Kabel Snap 018261
6.1 M8, 4-polig, Lange 15000mm 4991969
6S2 1 Funk-Crash-Empfanger, Snap 018340
6.1 M8, schwarz 4980153
6S2.1 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
6S2.2 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
X01 1 Flanschplatte mit Zuleitung 3x1,5mm?2 018278
3.1 mit CEE-Stecker 4980245
X13 1 Steckklemme, Buchse 160BU/5DSs 370069
3.7 5-polig, bedruckt 151585 B8 157200
15 17
Datum [ 18.05.2021 R 15.06.2021 Lista pezzi
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P ﬁ H02 1 _00 1
Gepr. Lie H H H A H H Blatt 16
Kom' Gesamt 18
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ITALIANO

0 I

8 9

Lista pezzi

HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
michael.lienenkaempe
15.06.2021

DENOMINAZIONE QUANTITA DESCRIZIONE NUMERO TIPO CODICE ARTICOLQ
POSIZIONE DELLO SCHEMA ELETTRICO| ORDINE

X14 1 Steckklemme, Buchse 160BU/2DSs 370070
3.5 2-polig, unbedruckt 151582 157201
X15 1 Flachsteckverteiler 6-fach 05 F 315 17418 014803
35 40012279 4991260
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021640
6.3 Lédnge 3500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021641
6.3 Lénge 6500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021642
6.3 Lénge 10500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021643
6.3 Ldnge 15500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021644
6.3 Ladnge 20500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021645
6.3 Ladnge 25500mm / CAN-Bus

6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021646
6.3 Ldnge 1500mm / CAN-Bus

6X3 1 Abdeckstopfen, Snap 018341
6.3 M8, schwarz 8010971 4980187

16

Datum 18.05.2021 " 15.06.2021 List: i
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PORTUGUES

indice
1 Seleccao de modelo de porta.........ccceseruenn 135
2 Ajuste das posicoes finais .......curerverserserians 136
3 Aterramento do portao e do motor............ 136
4 Montagem do ntcleo

ferromagnético com ferrita.........cceeuvverrerians 137
5 Reset em V 5015 SEL e V 5030 SEL............ 137
6 Reset em V 6030 SEL 138
7 Reset em V 4015 SEL R.....cccovnncrermnnnscennnns 138
8 Esquema de circuitos

e cabos -instrucoes de ajuste.......c..cesuruenne 139

Todas as edigOes anteriores perdem a validade com a presente
edigdo.

As informagodes deste documento podem ser alteradas sem aviso
prévio.

As recomendagoes de instalagao feitas neste documento partem
do pressuposto que existem boas condigdes para a montagem.

023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021
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PORTUGUES

Aterramento do portao e do motor

Ajuste das posicoes finais
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PORTUGUES

4 Montagem do nucleo ferromagnético com ferrita 5 Reset em V 5015 SEL e V 5030 SEL

A montagem do nucleo ferromagnético com ferrita apds a instalagao eléctrica é obrigatoriamente necessaria. A fixagao
do nucleo ferromagnético ocorre no armario de distribuicdo no cabo do motor. O nucleo ferromagnético estd num saco

no interruptor principal ou nos acessorios.
(==
@ [m]
= T o
= 0 0 [O(3334

X10 @ xS X14 X15 X1
@deee (eeddd (21212 ldee) leee (el

LLNN PE ! | T1 T2 T3 10 11 12 2021 22 30 31 {2

PE Ul VI W

Jed)
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Reset em V 4015 SEL R

7

Reset em V 6030 SEL

6

HORMANN
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PORTUGUES

6 7 8 9

BK 150 FUE-1 / BS 150 FUE-1
Porta rapida

HO021-001

PT

Alimentagao
Linha adutora
Tensao de controlo

230V - 50/60Hz
min. 3x2,5mm?2
24V

HORMANN_DECKBLATT

15.06.2021

HORMANN

Lie

Ano de fabrico 2021ff
AlteracGes técnicas reservadas! 5
Datum 18.05.2021 " 15.06.2021
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie Capa H021_001
o HORMANN  —
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0

9

Indice

SEUSTER_INHALTSVERZEICHNIS
michael.lienenkaempe

15.06.2021
pagina Denominacdo de pagina Campo adicional de pagina Data r:sr;c(;ﬁgzcgl
1 Capa 15.06.2021 michael.lienenkaempe
2 indice 15.06.2021 michael.lienenkaempe
3 Alimentacdo da rede 15.06.2021 michael.lienenkaempe
4 Sensor de impulsos 15.06.2021 michael.lienenkaempe
5 Sensor de impulsos 31.05.2021 michael.lienenkaempe
6 patch panel 31.05.2021 michael.lienenkaempe
7 Mddulo de saida 15.06.2021 michael.lienenkaempe
8 Radar COMFORT (opgao) 31.05.2021 michael.lienenkaempe
8.1 Scanprotect / MWD-C (Opgao) 31.05.2021 michael.lienenkaempe
9 Opgao 15.06.2021 michael.lienenkaempe
10 Bloqueio / Eclusa 31.05.2021 michael.lienenkaempe
11 DES 15.06.2021 michael.lienenkaempe
12 Resumo dos cabos 15.06.2021 michael.lienenkaempe
13 Resumo dos cabos 15.06.2021 michael.lienenkaempe
14 Lista de pegas 15.06.2021 michael.lienenkaempe
15 Lista de pegas 15.06.2021 michael.lienenkaempe
16 Lista de pegas 15.06.2021 michael.lienenkaempe
17 Lista de pegas 15.06.2021 michael.lienenkaempe
1 3
Beors [ michod lereriasier iabic] T a— HORMANN H021-001
S Kom. St &
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PORTUGUES

3A1 | platina de comando
v
o
L F926 F92A
=
-8
3%
w
g
w
a a OL ON OFE X17 033 034 OFPE X130T1 OT2 OT3 PE PE QPE
55
8 &
=}
g = PE
28,
£ &
83
S g
0 <<
S
IS
£
3E
E 2
Sea
couB
S8 s
ww O 8
S S a
823 R [ERNE FEONERN RN N
20 = w2 BN BU GNYE wi 1 2 |3 GNYE
e g 3Q2 FvN - X - 3Q3 f"'\ B \ =N JB-500 LIYCY-1Z
© T 1|12 T3 T1 T2 [T3 N PE 9x0,75 mm2 4x1,5 mm2
D .g qE) Cabo de Cabo do motor
QOG> comando T T T T T
g8 - oA sHewe
Sso
Le2
X14g'BN BU X157'PE X139u Vv @w N @PE X15gPE
xoll By Bee xollu By Bee 35 W o g B A | L
0
ko)
S
=
3 wo BN |BU [GNYE wo BN |BU |GNYE wo BN [BU |GNYE
o HO7RN-F HO7RN-F NYM-J 4
[ 3x1,5 mm?2 3x1,5 mm?2 3x2,5 mm?2
§ Linha adutora Linha adutora Linha adutora
5
L
£
=}
=
S rF-t-t-1 u v ow
3 1N PE L1 N PE NETZ | | BK M
= e & wm! rg — 230V
= Xo1, 8 N N X01, i . | | OL ON OPE 3Me [ | 3M8
2 230V, 168, 6h F—— ——— 4 230V, 16A, 6hE————— 1 sojeohz L _ . BN ﬂ 3~ 73
PE
z BK 150 FUE-1 BK 150 FUE-1 HS BS 150 FUE-1
8
= _ ~
w Opgao Opgao
8
[}
>
D _.
T o
o T . ~ . .
SR Alimentagao da rede 230V - 50/60Hz Bloqueio Automatismo
S8
<®
Linha adutora: 3x >=2,5mm?2
fusivel: 16A inerte
2 4
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 Alimentacao da rede _
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie < HﬁHHAHH H021 001
Gepr. Lie K Blatt
om. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | piatina de comando
24YNA
E201 E212 IN1 IN2 IN3 IN4 INS IN7 IN9 IN10
F201 F212 E101 E102 E103 E104 E105 E107 E109 E110
K2 =NA= A530 A240 A831 A490
Watchdog 2av 2av 2av 2av 24v 24y 24v 24v
X26 O 90 ? x24A?7n ?71 x21Al4o 041 140 042 l4o 043 x2151;44 ?45 X21C1;47 ?48 X22l57 056 ¥so ?52 L;o ?51
11 13
451 o~y 4S8 F~
12 14
w4s3 1|2 w4s4 1|2 w4ss 1|2 w4s7 1|2
Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110 Olflex-110
3x0,75 mm?2 3x0,75 mm?2 3x0,75 mm?2 3x0,75 mm2
Impulso para cima Impulso para Funcionamento Imobilizagdo
baixo por impulsos intermediaria
X21A BK
X21B OR
X21C GN
X22 BK
X24A GN
X24B GN 3 3 3
X26 BK 452 E-- 4S3 E-- 454 -- 4S7 F~
X23/X25| RD 4 4 4
Desconexdo de Impulso para baixo Nenhuma célula Imobilizagdo UPS
emergéncia externa 2 fotoeléctrica 2 ponte intermediaria
Opgdo Opgao Opgio
Desconexdo de Impulso para cima Funcionamento por Reserva Eclusa ON/OFF
emergéncia comando impulsos .
Bloqueio ON/OFF
Opgéo Opgao
3 5
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 Sensor de impulsos
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P Hﬁn H A H H H02 1_00 1
Gepr. Lie K Blatt 4
om. Gesamt 18
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3A1 | piatina de comando

X28B
E000/E050/E090
ean | AL AL LD
nEREEE
X4000 O O © I_\_ _I_,
W5S1 WH | BN GN | YE W5S6
Flach_757 o0 1€‘V\rlnGm2§
4X0'1t4e£?a'3; unidade delconttrole
externo
5586 X100
551 | | |
teclado unidade de controle
externo
Opgéo
4 6
Datum | 18.05.2021 inderung 31.05.2021 Sensor de impulsos H ” H HO021-001
Bearb. | michael.lienenkaerper ie “H n ' !
i Blatt
Gepr. Lie Ko m. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | piatina de comando
N8 N6
E108 E106
FO060
24v GND
X22 054 058 X28 :j+ OCH ocL :
BK GY BN WH VT BU
wi _ |
HK-SO-LiYCY
6x0,34 mm2
BN +24V patch panel
WH_ | —- ~F-sH
R
BU GND -I-
BK IN8
LBN lGY JBK WH | VT |BU
WBK1 6x3" ! WWH3 8.1R7
LifYY-0 : : LifYY-0
4x0,25 mm?2 BK WH 4x0,25 mm2 nenhum
Sensor de impulsos I I CAN-Bus - e .
650 - 6S1 | O O | dispositivo CAN:
Defina a
| | : A
. O O O O T }CAN / gjﬁ%:};'{ gig resisténcia!
IN8 ! O O !
E108 WBK2 ! ! WWH1
LifYY-0 1 1 LifYY-0
4x0,25 mnjl2 | BK WH | 4x0,25 mm?2 .
| Sensor de impulsos | | Grelha fotoeléctrica
| O @) O |
. . Q Q O O )
Sensor de impulsos | O O Q |
! | 6B7 EL21
WRD | O | WWH2 EL22
LifYY-0 | | LifYY-0 | I
woEm L, RO wH T
roteccao contra relha fotoelectrica A i
d‘i.-"" — OPTONMaCE0 1 O O | Grelha fotoeléctrica
__ (0“0} (050 —
N6 J OO J
1 1
E106 )
FO60 | O Q |
1 1
1 1
1 1
Protecgdo contra
aproximagdo
Opgao
patch panel
5 7
" e i H021-001
Gepr. i " HORMANN 5
om. Gesamt 18
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | piatina de comando
A710 A710 A710 A720 P703
X100N’ oL’ X14011 Q12 110 OPE X14 011 O 12 110 OPE X14 011 O12 ‘4)10 X15 021 022 ‘4)20 X16 031 032 ‘4)30
W7H1 1 2 3 GNYE W7H3 1 2 GNYE
Olflex-110 Olflex-110
5x0,75 mm2 3x0,75 mm?2
Seméforo Flash
7H1 oe 7H3 e
Seméforo 5 Flash N L 5
E
Semaforo Flash Mensagem Porta Aberta Mensagem Porta Fechada Reserva
Opgéo Opgéo
6 8
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 Médulo de saida ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie Hﬁn H A H H H02 1 00 1
Gepr. Lie Blatt
Kom' Gesamt 18

023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021 HORMANN 145



PORTUGUES

3A1 | piatina de comando
1
IN4 IN1 I IN1 IN4 IN1
E104 E101 E101 E104 E101
24V 24v 24v 1 24V 24v 24v 24v 24v
GND I GND GND
X21B 44i46 44 Q45 X21A O 40 041 1 X21B 044 i% 44 X21A 040 041 X21B 044 I% 045 X21A O 40 Q41
]
1
XLK
1
1
’?NC ’?NC I '?NC ’?NC ?NC ’?NC
1
1
1
1
1
1
W8AO0 GN | BN PK vT BK WH | GY YE 1 W8A4 GN BN PK vT BK WH |GY |YE WS8A7 GN BN PK vT BK WH |GY |YE
COMFORT COMFORT COMFORT
8x0,34 mm?2 I 8x0,34 mm?2 8x0,34 mm?2
Radar (opgdo) 1 Radar (opgdo) Radar (opgdo)
1
1
1
1
1
8A01 6 o o o o o o o 1 84| 6 6 O O o o o o 8A7| 6 6 O O o o o o
COMFORT 424 GND COM NC  NO M NC NO COMFORT 424 GND COM NC  NO oM NC NO COMFORT 424 GND  COM NC  NO oM NC NO
GN BN PK vT BK WH GY YE 1 GN BN PK vT BK WH GY YE GN BN PK vT BK WH GY YE
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1 x COMFORT . 2 x COMFORT
radar 1 radar radar
1
1
Opgao Opgao Opgao
7 8.1
Datum | 18.05.2021 < 31.05.2021 Radar COMFORT (opcao
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie (pg ) HﬁHHAHH H021_001
Gepr. Lie Blatt 8
Kom' Gesamt 18
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3A

_

Platina de comando

um maximo de quatro dispositivos

6X3:WH 6.7/ CAN *
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1
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1AL ) 4
8.1A1.4 sm%

O®0O
®

.

Scanprotect

Opgao

8.1A2.4
g9
MWD-C

Opgao

6X3:WH 6.7/ CAN «} —

Operacao mista possivel

8.1R7

8.1R7

023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021

HORMANN

8 9
Datum | 18.05.2021 . 31.05.2021 Scanprotect / MWD-C (Opcao
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie P / ( PS ) ﬁ H02 1 '00 1
Gepr. Lie Kom H H H A. H H Blatt 8.1
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3A1 | piatina de comando
MOb / M1b MoOa / M2a
9A2 9A7
E1l GND E2
E501 ES502 E401
E402
T8 Q%
oL2 9L3
Lagos de indugao Receptor por
radiofrequéncia

8.1 10
Datum | 18.05.2021 < 15.06.2021 Opcdo ~
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie PG Hﬁn H AH H H021 001
Gepr. Lie K Blatt

om. Gesamt 18
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Bloqueio / Eclusa

10801 rst-RFUH-COM 1 III PULL-X
Porta 1 >t
RS485
CAN
wiono _ |
AWG28
6x0,14 mm?2
sistema de cabo
.10A0

TST-R

FUH-COM

Porta 2

%

I PL'{‘LL-X
'Rl
RS485

CAN

m

& ahaTt

R54BS
CAMN

RFUxHCOM

AN B

m

LEER g

RFUxHCOM

AN B

11

Datum

18.05.2021

Anderung

31.05.2021

Bearb.

michael.lienenkaer)

pper

Lie

Blogueio / Eclusa

H021-001

Gepr.

Lie

HORMANN

Kom.

Blatt

10

Gesamt

18
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3A

_

Platina de comando

F752 E211

+12 F211
RS485 RS485 GND
A B I
X25081 082 80 83 X23 Q60 o6l
w2 VT PK RD BK WH GY
Cabo de
comando
11B3 X12 g4 2 6 3 1 5
interruptor final
digital
X12 621 lzz 123 124 ],25 26
1 1
57 &1
11F10 ]2 11510 |?
Contacto térmico substituigdo manual
Definigdes de cor conforme IEC757
BK preto GY cinza
BN castanho WH  branco
RD Vermelho PK cor-de-rosa
OG  Cor-de-laranja GD ouro
YE amarelo TQ turquesa DES o 50d
esconexao de
GN verde SR prata emergéncia externa 1
BU azul GNYE verde-amarelo
VT roxo
10 12
Datum | 18.05.2021 N 15.06.2021 DES
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie Hﬁn H A H H H02 1_00 1
Gepr. Li Blatt 11
= 5 Kom. G:samt 18

150 HORMANN 023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021



PORTUGUES

0 [ [ 2 3 7 8 9
SEUSTER_KABELUEBERSICHT
Resumo dos cabos s
designacao de cabos de para Tipo de cabo fios [ pmprimentotexto de funcao
W0 X0 X01 3 1,5 Linha adutora
w1 X13 3A1-X13 4 1,5 Cabo do motor
W2 X14 3A1-X17 9 0,75 Cabo de comando
X15 3A1-X25
11B3-X12 3A1-X23
w3 3A1-X22 6X3 HK-SO-LiYCY 6 0,34 patch panel
3A1-X28
W4S3 3A1-X21A 4S2 Olflex-110 3 0,75 Impulso para cima
w4s4 3A1-X21A 4S3 Olflex-110 3 0,75 Impulso para baixo
W4S5 3A1-X21A 454 Olflex-110 3 0,75 Funcionamento por impulsos
W4S7 3A1-X22 4S7 Olflex-110 3 0,75 Imobilizagdo intermediaria
W5S1 3A1-X400 551 Flach_757 4 0,14 teclado
W5S6 3A1-X28B 556-X100 6 0,14 unidade de controle externo
W7H1 3A1-X10 7H1 Olflex-110 5 0,75 Semaforo
3A1-X14
W7H3 3A1-X10 7H3 Olflex-110 3 0,75 Flash
3A1-X14
WS8A0 3A1-X21B 8A0 COMFORT 8 0,34 Radar (opgo)
3A1-X21A
W8A4 XLK 8A4 COMFORT 8 0,34 Radar (opgao)
3A1-X21B
3A1-X21A
W8A7 XLK 8A7 COMFORT 8 0,34 Radar (opgdo)
3A1-X21B
3A1-X21A
W10A0 6 0,14 sistema de cabo

11 13
Datum | 18.05.2021 - 15.06.2021 R
Bearb. | michael.lienenkaerper Anderung Lie esumo dos cabos H021_00 1
- HORMANN :
- Gesamt 18
023 239/BK 150 FUE-1/BS 150 FUE-1 RE / 06.2021 HORMANN 151



PORTUGUES

0 ‘ 1 ‘ 2 3 4 5 6 7 8 9
SEUSTER_KABELUEBERSICHT
michael.lienenkaempe
Resumo dos cabos
designacao de cabos de para Tipo de cabo fios [ comprimentotexto de fungao
WBK1 LifYY-0 4 0,25 Sensor de impulsos
WBK2 LifYY-0 4 0,25 =
WRD LifYY-0 4 0,25 Protecgdo contra aproximagao
WWH1 LifYY-0 4 0,25 Grelha fotoeléctrica
WWH2 LifYY-0 4 0,25 =
WWH3 LifYY-0 4 0,25 CAN-Bus
12 14
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Lista de pegas
DENOMINACAO Quantidade DESIGNACAO NUMERO DE MODELO NUMERO DE ARTIGO
posigdo no esquema DE CIRCUITO ORDEM
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018272
RAL7035 EXP0053401 4980239
1 Schaltschrank 300x500x200mm 018273
V2A, mit Bodenlochung 4980240
1 Flanschplatte Schaltschrank 018274
RAL7035, 245mm 4980241
1 Displayscheibe Schaltschrank 011823
PMMA 78-008-0-00-1 159218
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 018267
3.0 ohne Not-Aus / ohne Hauptschalter 4257.000.05 4991937
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 HS 018268
3.0 ohne Not-Aus / mit Hauptschalter 4258.000.04 4991962
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK 150 FUE-1 N HS 018269
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4259.000.05 4991963
3A1 1 Platine Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BK/BS 150 FUE-1 018293
30 4260.000.05 4980248
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 018502
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter TST FUH2-CGNH 4991966
3A1 1 Torsteuerung 1-phasig; 1,5kW BS 150 FUE-1 VA 018503
3.0 mit Not-Aus / mit Hauptschalter 4416.000.04 4991967
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 1-Kanal TST SUVEK1 800256
9.2 157295
3A1-9A2 1 Induktionsschleifendetektor 2-Kanal TST SUVEK2 800257
9.2 157296
3A1-9A7 1 Platine Funkempfanger HET-E2-868BS 022265
9.7 868MHz BiSecur 4981610
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.0 4990602
8A0 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
8.0 4991303
8A4 1 Radar & Prasenzmelder COMFORT 014862
8.4 4990602
8A4 1 Radar & Préasenzmelder COMFORT Mini 800195
8.4 4991303
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT 014862
8.7 4990602
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HORMANN_ARTIKELSTUECKLISTE
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Lista de pecas 15 06,2021
DENOMINACAO Quantidade DESIGNACAO NUMERO DE MODELO NUMERO DE ARTIGO
posigdo no esquema DE CIRCUITO ORDEM
8A7 1 Radar & Présenzmelder COMFORT Mini 800195
87 4991303
8.1A1.1 1 3D-Laserscanner Scanprotect 018280
8.1.1 4991932
8.1A2.1 1 Radar-Bewegungsmelder MWD-C MWD-C 018420
8.1.1 4981104
10A0 1 Platine E FUE-1 Erweiterung TST RFUXHCOM 018294
10.0 Kommunikation 4991940
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021682
6.7 Lénge 2735mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021683
6.7 Lénge 2342,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021684
6.7 Lange 1982,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021685
6.7 Lange 1622,5mm
6B7 1 Lichtgitter Typ Feig 021686
6.7 Lange 1262,5mm
11B3 1 Digitaler Endschalter DES DES 010681
13 4-14630 158155
7H1 1 Ampelgehduse LED 230VAC rot/griin 800280
7.1 637537 637537
7H1 1 Ampelgehaduse LED 230VAC Rot 800291
7.1 637534 637534
7H3 1 Blitzleuchte orange 800261
7:3 159066
7H3 1 Blitzleuchte rot 800255
7:3 159782
3Q2 1 Hauptschalter 3-polig, 20A WAS1991/LT16/3VZM/Z20/X83/FR/GB 014351
3.2 BK 150 FUE-1 159611
3Q3 1 Hauptschalter 4-polig, 25A WAS2287/NLO25/4V /275/20/PE/N/X72F033 018347
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980244
3Q3 1 Achsverldngerung fiir Hauptschalter, 145mm WAS2290/Achse 145mm 018348
3.3 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 4980242
3Q3 1 Achsverlangerung Hauptschalter 139 018333
33 BS 150 FUE-1 / AS 500 FUE-1 "V2A" WAS2290/Achse 139mm 4980243
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Lista de pecas 15.06.2021
DENOMINACAO Quantidade DESIGNACAO NUMERO DE MODELO NUMERO DE ARTIGO
posigdo no esquema DE CIRCUITO ORDEM
8.1R7 1 Stecker Abschluss Widerstand sw 1200hm 018842
8.1.9 AL-SP4-AS/S4357 8066442
4S1 1 Not-Aus Taster XB7ES542P 011440
41 157299
4S1 1 Not-Aus Schild ZBY9230 011442
41 157723
4S8 1 Wabhltaste, Knebel M22-WKV 013650
4.8 V-Stellung, schwarz, tastend 216874 4990766
4S8 1 Kontaktelement, 1 S M22-K10 800269
4.8 Frontbefestigung 306295
4S8 1 Befestigungsadapter fur Kontaktelemente M22-A 800270
4.8 216374 306296
4S8 1 Schildtrager M22-ST-X 800271
4.8 216392 306297
551 1 Folientastatur 155,3x119,6mm mit Fenster 014142
51 805349 306421
551 1 Drucktaster Auf-Halt-Zu flir Schaltschrank ZB5AA71124 / ZB5AZ009 / 3 x ZBE101 011874
51 ZB5AA71124 [/ ZB5AZ009 / ZBE101 159669
551 1 Kabel Tastaturverlangerung L1500 370033
51 551080370033 4991446
556 1 externes Bedienelement TST UTH-AP 017400
5.6 Hormann 4991662
6S0 1 Pilztaster / Grobhandtaster PG8M9W10 800222
6.0 159764
6S1 1 Zugschalter mit Kabel Snap 018261
6.1 M8, 4-polig, Lange 15000mm 4991969
6S2 1 Funk-Crash-Empfanger, Snap 018340
6.1 M8, schwarz 4980153
6S2.1 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
6S2.2 2 Federschalter Funk 016051
62 4990754
X01 1 Flanschplatte mit Zuleitung 3x1,5mm?2 018278
3.1 mit CEE-Stecker 4980245
X13 1 Steckklemme, Buchse 160BU/5DSs 370069
3.7 5-polig, bedruckt 151585 B8 157200
15 17
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Lista de pecas 15 06,2021
DENOMINACAO Quantidade DESIGNACAO NUMERO DE MODELO NUMERO DE ARTIGO
posigdo no esquema DE CIRCUITO ORDEM
X14 1 Steckklemme, Buchse 160BU/2DSs 370070
3.5 2-polig, unbedruckt 151582 157201
X15 1 Flachsteckverteiler 6-fach 05 F 315 17418 014803
35 40012279 4991260
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021640
6.3 Lédnge 3500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021641
6.3 Lénge 6500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021642
6.3 Lénge 10500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021643
6.3 Ldnge 15500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021644
6.3 Ladnge 20500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021645
6.3 Ladnge 25500mm / CAN-Bus
6X3 1 Verteiler 6-fach M8 snap 2 021646
6.3 Ldnge 1500mm / CAN-Bus
6X3 1 Abdeckstopfen, Snap 018341
6.3 M8, schwarz 8010971 4980187
16
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